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Levélben értesítik a jogo-
sultakat a Salkaházi-prog-
ram pénzbeli juttatásának 
emelt összegű kifizetéséről.

Több mint 23 ezer miskolci 
időskorú kaphatja meg idén 
a Salkaházi Sára Miskolc 
Program keretében az emelt 
összegű, 16 ezer forintos tá-
mogatást. Erről a napokban 
levélben értesíti őket az ön-
kormányzat és a pénzt de-
cember közepéig postai úton 
juttatják hozzájuk.

– Tíz évvel ezelőtt azt 
mondták nekünk, hogy ez 
csak egy kampányfogás, de 
mi valóban komoly támaszt 
szeretnénk nyújtani a mis-
kolci szépkorúaknak. Hálá-
val tartozunk nekik, hogy a 
háború után felépítették ezt 
a várost. Köszönjük, hogy 
felnevelték a gyerekeiket, 
unokáikat – üzente a nyug-
díjasoknak Hollósy András 
alpolgármester, Miskolc és 
térsége területi kohéziójának 
erősítéséért felelős miniszteri 
biztos. – Ezért gondoltuk úgy, 
hogy fontos egy olyan támo-
gatási program kialakítása, 

amely valóban valós segítsé-
get jelent nemcsak kulturá-
lis értelemben, rendezvények 
szervezésében, hanem anyagi 
értelemben is.

Az alpolgármester arról is 
szót ejtett, hogy bár a 16 ezer 
forint nem tűnik jelentős ös�-
szegnek, de ez a pénzbeli tá-
mogatás egy gesztus, hogy a 
miskolci önkormányzat szá-
mára fontosak a nyugdíjasok, 
a szépkorúak, és azt is üzeni, 
hogy számíthatnak a város-
vezetésre.

– A miskolci idősek vár-
ják, és kérdezik, hogy lesz-e 
ebben az esztendőben Sal-
kaházi-támogatás. Annak a 
kis pénznek is megvan a he-
lye, például szívesen vesznek 
belőle valamit az unokáknak 
a karácsonyfa alá. Ugyan-
is a nagyszülők is szeretné-
nek hozzátenni ahhoz, hogy 
a család még teljesebben és 
boldogabban tudja eltölteni 
az ünnepeket. Mi ezzel sze-
retnénk hozzájárulni ehhez 
– nyilatkozta a Miskolc Te-
levíziónak a város alpolgár-
mestere.

DETZKY ANNA

Salkaházi: több mint 
23 ezer miskolcinak

Vészhelyzet alakult ki szerdán 
délelőtt Miskolcon, a repü-
lőtéri aluljárónál, emiatt 10 
órán keresztül szünetelt itt a 
vasúti és a közúti közlekedés.

A problémát az okozta, hogy 
egy Kazincbarcikáról, a Borsod-
Chemből, városunkon át Ukraj-
na felé tartó, ukrán rendszámú 

tartályautó beszorult a helyte-
lenül megválasztott útvonalon, 
ugyanis a tehergépjármű maga-
sabb volt annál, mint ami a vas-
úti felüljáró alatt átfért volna.

Emiatt a tartálya megsérült, a 
benne lévő sósav elkezdett szi-
várogni az útra. A balesetben 
személyi sérülés nem történt, a 
helyszínen viszont óriási közle-

kedési dugó alakult ki, ugyan-
is ezt az útvonalat nem lehetett 
használni több mint 10 órán ke-
resztül.

A helyszínre nagy erőkkel vo-
nultak ki a tűzoltóegységek, a 
megsérült tartályból kiáramló 
anyagot vízpajzsok segítségével 
hígították, majd a tűzoltók fel-
ügyelete mellett megtörtént az 

anyag átfejtése egy másik jár-
műbe. A beavatkozás idejére a 
közúti és a vasúti közlekedést 
is leállították, illetve egy közeli 
irodaházból 18 főnek kellett ide-
iglenesen elhagynia az épületet.

Az esemény idején a terü-
letet a katasztrófavédelem be-
avatkozása során rendőrök 
biztosították.                           MN

LÉVAY JÓZSEF MEGEMLÉKEZÉS. Kétszáz éve, 
1825. november 18-án született Lévay József köl-
tő, műfordító, a Magyar Tudományos Akadémia 
tagja, Miskolc város díszpolgára. Az emlékére szer-
vezett, az egész éven átívelő Lévay 200 program-
sorozat keretében zenés-fáklyás felvonulást ren-
deztek Miskolc belvárosában, csütörtökön. Fotó: 
Mocsári László

Sósavas havária: 10 órás útzár

120 KÖBMÉTER
Illegális szemetet gyűjtöttek össze, és 
szállítottak el Miskolcon, a Lyukóvölgy 
térségében, a Drenka dűlőben, a Jónás-
hegy dölőúton és az Annabánya úton. 
Egy hét alatt mintegy 90 ezer négyzet-
métert pásztáztak át, és több mint 120 
köbméter illegális hulladékot találtak. 
Cikk a 3. oldalon

MEGKEZDŐDÖTT
Megkezdődött Miskolc egyik legjelentő-
sebb útfelújítási projektjének első lépése: 
a 3-as és 26-os főút Miskolcon átveze-
tő szakaszának újraburkolását megelőzi a 
vízvezetékek rekonstrukciója. A tervek sze-
rint a több szakaszos munkálatok első üte-
mével december 15-ig végeznek. Cikk az 5. 
oldalon

NAGYKÖVET LETT
A Sportoló Nemzet Tanév nagykövete 
lett Jónyer István négyszeres aszta-
litenisz világbajnok, akinek aktív ide-
jében sportága még nem szerepelt a 
nyári olimpiai játékok műsorán, így a 
miskolci születésű, hovatartozására 
mindig büszke klasszis nem lehetett 
ötkarikás bajnok. Cikk a 2. oldalon

Decemberben postai úton érkezik a Salkaházi-kifizetés. Fotó: 
Mocsári László
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Közgyűlés: türelmi zóna, MVK, vezetői pályázatok
Novemberi munkaterv szerin-
ti ülését tartotta csütörtökön a 
miskolci közgyűlés.

A november 20-i közgyűlésen 
26-ból 21 képviselő jelent meg 
(a létszám később 24-re bővült), 
tehát határozatképes volt a gré-
mium. Tóth-Szántai József, Mis-
kolc polgármestere expozéjában 
a HALMS beruházásáról, a vá-
rosi utak és az MVK Zrt. fejlesz-
téséről, valamint a Barlangfür-
dő újjáépítéséről beszélt.

– A HALMS beruházásnak 
köszönhetően Miskolc ismét fel-
került Európa ipari térképére. Ez 
a projekt nemcsak munkahe-
lyeket, de bizalmat is hoz Mis-
kolcnak, hogy érdemes a városra 
építeni. Ha a HALMS végigvi-
szi teljes tervét, több mint ezer 
új munkahelyet hoz a városba. 
Megkezdődött a városi utak új-
raaszfaltozását irányzó prog-
ram. Itt azonban mindig lent-
ről felfelé kell építkezni, először 
tehát a közműveket kell cserél-
ni. Másrészt, mivel közpénzből 
valósul meg a beruházás, ezért 
minden szabálynak meg kell fe-
lelni. Harmadrészt, mindig ott 
kell kezdeni, ahol a legszüksé-
gesebb a munka. Az Avason zaj-
lik a vízvezetékcsere, Szirma és 
Martinkertváros között pedig 
már el is készült az út. Ezen kívül 
a TOP Plusz program keretében 
is jelentős útfejlesztésre készü-
lünk – hangsúlyozta a városve-
zető, aki hozzátette még: bár az 
útfelújítás és vízvezetékcsere je-
lenlegi szakasza valóban állami 
forrásból valósul meg, ám a vá-
rosvezetés rengeteget egyeztetett 

azért, hogy ezek az útfejlesztések 
megvalósulhassanak.

Szólt az MVK-ról, a közösségi 
közlekedésről is. Kiemelte, két-
lépcsős menetrendfejlesztésük-
nek köszönhetően sűrűbben 
járnak a buszok, villamosok, 
jövőre új autóbuszok érkez-
nek, összesen kilenc, és további 
negyven busz beszerzését terve-
zik. A járatseriffeknek köszön-
hetően pedig rend és biztonság 
van a buszokon.

A Barlangfürdővel kapcso-
latban hangsúlyozta, egy éve 
folyamatosan dolgoznak az új-
jáépítésen, megvan a közbe-
szerzés nyertese, így rövidesen 
szerződést köthetnek vele. Sőt, a 
továbbfejlesztésen is dolgoznak, 
a második ütem tervei rövidesen 
a kormány elé kerülnek.

Napirendek
Ezt követően a napirendi pon-

tokat tárgyalták, melyek között 
két téma felett „időztek el” ko-
molyabban a városatyák. Az 
egyik a miskolci türelmi zóna 
helyének újbóli módosítása volt. 
A témával kapcsolatosan Szarka 
Dénes és Szopkó Tibor önkor-
mányzati képviselők önálló kép-
viselői indítványt nyújtottak be, 
Tóth-Szántai József polgármes-
ter pedig egy sürgősségi előter-
jesztést, így ezeket összevonva 
tárgyalták.

Ahogyan az ismert, a változ-
tatásra azért volt szükség, mert 
a 2021-ben kijelölt terület nem 
váltotta be a hozzá fűzött re-
ményeket, ugyanis a prostitúció 
nem a rendeletben meghatáro-
zott helyen, hanem a Selyemrét 

környékén jelent meg, komoly 
panaszokat és közbiztonsági 
problémákat okozva. A két hó-
nappal korábban, szeptember-
ben hozott döntés a Fonoda ut-
cára helyezte át a türelmi zónát, 
ez ellen azonban több ellenzéki 
képviselő és civil szervezetek is 
felszólaltak, mivel a zónához kö-
zel helyezkedik el egy gyermek-
védelmi intézmény.

A mostani módosítás értel-
mében az új türelmi zóna a 
Szinva-hídtól a József Attila utca 
irányába számított 80 méteres 
ponttól kezdődő, 100 méteres 
járdaszakaszra került.

A napirend körüli vitában 
Szopkó Tibor és Szarka Dénes 
elsősorban arról beszélt, ami-
ről korábban, vagyis hogy na-
gyon fontosnak tartották, hogy 
a gyermekvédelmi intézmény 
közeléből elkerüljenek a prosti-
tuáltak. Üdvözölték a városve-
zetés döntését, mint mondták, a 

saját javaslatuk mellett támogat-
ni tudják a sürgősséggel benyúj-
tott előterjesztést is.

Mokrai Mihály (DK-LMP-
Nép Pártján) frakcióvezető úgy 
fogalmazott, bár a jogszabályi 
követelményeknek ezzel eleget 
tesznek, de alapvetően maga a 
tevékenység, vagyis a prostitú-
ció a probléma, ennek folytatá-
sára tökéletes helyszínt nem le-
het találni. Pakusza Zoltán (Mi 
Hazánk) önkormányzati kép-
viselő pedig újból a mindenkori 
kormányzat felelősségét hang-
súlyozta. Amint fogalmazott, 
mindegy, hol van a zóna, ha a 
rendőrség a jelenlegi állapotá-
ban képtelen ott betartatni a 
rendet.

Klinga Dániel (Pont MI-Lo-
kálpatrióták Egyesülete), a te-
rület önkormányzati képvi-
selője kiemelte, már a korábbi 
változtatásnak köszönhetően 
is jelentősen javult a helyzet a 

Selyemréten, amiért a helyiek 
hálásak. Megköszönte a rend-
őrség munkáját, a helyiek érzik 
a változást, a készenléti rend-
őrség és a rendészet is dolgozik 
a Selyemréten, hogy betartas-
sák a szabályokat.

Téma volt MVK Zrt-vel kap-
csolatos döntések meghozatala 
is. Az előterjesztésben bemutat-
ták az MVK elmúlt évi teljesít-
ményét, gazdálkodását, a szol-
gáltatás színvonalát. Szóltak a 
pótdíjrendszer módosításáról és 
a buszflotta környezetbarát fej-
lesztéséről is.

Gadnai-Bodnár Éva, a cég ve-
zérigazgatója kijelentette, céljuk, 
hogy 2035-re a teljes miskolci 
autóbuszflotta kizárólag elekt-
romos és hidrogén meghajtású 
járművekből álljon, ezzel is hoz-
zájárulva Miskolc környezetvé-
delmi, klímavédelmi céljaihoz.

Hollósy András, Miskolc al-
polgármestere arra hívta fel a 

figyelmet, hogy a város egye-
dülálló elhelyezkedése miatt 
30 kilométer hosszan kell biz-
tosítani a megfelelő tömegköz-
lekedést.

– Emlékezhetünk rá, hogy 
a járatkimaradások miatt sok-
szor 10-15 perceket vártak az 
utasok a hidegben, amíg meg-
érkezett a következő járat. Ezt 
huszonnégy százalékkal sike-
rült csökkenteni. Bevezettük 
kettő ütemben a járatsűrítést, 
a menetrendi bővítést, május 
1-jével az egyik, június 21-én 
pedig a másik bővítés lépett 
életbe – hangsúlyozta.

Az alpolgármester szavaira 
Simon Gábor, az MSZP frak-
cióvezetője reagált. „Önök azt 
ígérték, hogy a teljesítményét 
az MVK-nak több mint ötven 
százalékkal fogják növelni, ez 
eddig nem történt meg, csak 
egy százalékos emelés történt” 
– mondta.

Tóth-Szántai József végül ki-
emelte, az MVK működtetése, 
a szolgáltatás színvonalának 
emelése mindennap munkát 
ad a városvezetésnek, és a jö-
vőben is azon fognak dolgoz-
ni, hogy az utasok minél elége-
dettebbek legyenek a közösségi 
közlekedéssel.

A közgyűlésen döntöttek a 
Csodamalom Bábszínház ügy-
vezetői tisztségének betöltésére 
vonatkozó pályázat kiírásáról 
is. Majd zárt ülésen döntöttek 
a MIÓVI és a Miskolci Közin-
tézmény-működtető Központ 
vezetői pályázatáról is. A kép-
viselőtestület végül minden elő-
terjesztést megszavazott.� MN

 Munkában a képviselők, a városvezetés. Fotó: Juhász Ákos

A múlt héten a Selyemré-
ten kezdett megerősített 
ellenőrzéseket a Miskolci 
Önkormányzati Rendé-
szet, ami az elmúlt napok-
ban az Avason folytató-
dott.

A fokozott jelenlét nem 
előzmény nélküli: az elmúlt 
hetekben az Újgyőri főtéren 
zajlott hasonló akció, amely 
a városvezetés szerint kedve-
ző tapasztalatokat hozott. Az 
ott szerzett lakossági vissza-
jelzések alapján döntöttek úgy, 
hogy a program folytatódjon.

A Selyemréten
Klinga Dániel, a selyemré-

ti városrész önkormányzati 
képviselője a helyszínen úgy 
fogalmazott: sokan panasz-
kodnak a közterületek állapo-
tára, illetve arra, hogy egyesek 
a hajléktalanszállók helyett az 

utcán éjszakáznak, szemét-
tel és egyéb problémákkal 
nehezítve a környék életét. 
Hozzátette, a prostitúcióhoz 
kapcsolódó bűnözés szintén 
visszatérő probléma ebben a 
városrészben.

Az Avason
A Selyemrét után az Ava-

son is megerősített ellenőr-
zéseket tartottak a rendészek. 
Az akció eredményeiről Ko-
vács László Csaba, a Miskol-
ci Önkormányzati Rendészet 
igazgatója számolt be lapunk-
nak szerdán, akitől megtud-
tuk, hogy az Avas városrész-
ben aznap már kora reggeltől 
járták a területet a rendészek. 
Ellenőrizték a kutyasétáltató-
kat, a kisboltoknál a köztéri 
szeszesitalfogyasztást, a par-
kolási rend betartását, vala-
mint a szerdai kispiacot is.

MN

Ellenőrzés az Avason 
és a Selyemréten A miskolci Városháza dísz-

terme adott otthont a Mis-
kolci Önkormányzati Rendé-
szet (MIÖR) és jogelődje, a 
közterület-felügyelet 40 éves 
jubileumi ünnepségének a 
múlt pénteken. 

Az eseményen a szervezet 
jelenlegi és korábbi munka-
társai, városi vezetők és meg-
hívott vendégek vettek részt.

Az ünnepségen elsőként Ko-
vács László Csaba, a MIÖR ve-
zetője idézte fel a rendészet előd-
jének, az 1984-es városi tanácsi 
döntés alapján létrehozott szer-
vezetnek a történetét. Mint el-
mondta, a közterület-felügyelet 
1985-ben kezdte meg működé-
sét tízfős létszámmal – egy ve-
zetővel, egy adminisztrátorral és 
nyolc járőrrel.

Kiemelte, hogy az indulás éve 
Miskolc életében több szem-
pontból is meghatározó volt: ek-
kor ünnepelte 75 éves jubileu-
mát a DVTK, de ugyanebben az 
időszakban zajlott az Avasi Gim-
názium építése is. A Miskolc Te-
levízió megalakulása is ezekre a 
hónapokra esett.

Kovács László Csaba felso-
rolta a szervezet eddigi vezetőit, 
és köszönetet mondott minden 
kollégának, akik az elmúlt négy 
évtizedben hozzájárultak a város 
közbiztonságához. Hangsúlyoz-
ta: negyven éve Miskolc szolgá-
lata jelenti a szervezet működé-
sének alapját.

Tóth-Szántai József polgár-
mester arról beszélt, hogy a 
közterület-felügyelet és a ren-
dészet nem pusztán egy intéz-
mény, hanem egy hivatás iránt 
elkötelezett közösség, amelynek 
munkája alapvető feltétele Mis-
kolc élhetőségének.

Kiemelte: a rend nem lehet 
alku tárgya, nélküle nincs turiz-
mus és biztonságos városi élet. 
A polgármester szerint a MIÖR 
nemcsak reagál a kihívásokra, 
hanem megelőző tevékenységet 
is végez, és szövetségese a város-
nak a közrend fenntartásában.

Hozzátette: a szervezet az in-
novatív megoldásoktól sem áll 
távol – országos érdeklődést 
váltott ki a körzetiseriff-rend-
szer, és Miskolc az elsők között 
volt, amely kiépítette saját térfi-
gyelő-hálózatát.

Valódi szolgálat
Hollósy András alpolgármes-

ter, Miskolc és térsége területi 
kohéziójának erősítéséért felelős 
miniszteri biztos szintén a szol-
gálat jelentőségét emelte ki. Mint 

mondta, a munkatársak nem 
csupán feladatot látnak el, hanem 
valódi szolgálatot teljesítenek.

Beszédében kitért a seriff-
rendszerre, a modern térfi-
gyelő-hálózat folyamatos fej-
lesztésére, valamint olyan 
mindennapi, de a város életé-
ben meghatározó munkákra is, 
mint a roncsautók elszállítása.

A közterület-felügyelet és 
jogutód szervezeteinek el-
múlt négy évtizedét Rei-
man Zoltán, a városháza ci-
vil referense foglalta össze. 
Előadásában felidézte, hogy 
Észak-Magyarországon Mis-
kolc az elsők között volt, ahol 
hasonló intézmény működött. 
Elmondta: 2000-ben alakult 
meg a jogutód közterület-fel-
ügyelet. A mezőőrség beve-
zetését, majd a 2010-es árvízi 
védekezésben való részvételt 
is kiemelte, illetve a MIÖR 
2013-as megalakulását. Egy-
úttal megemlítette a biciklis 
járőrszolgálat elindítását és a 
szökőkutak védelmében vég-
zett munkát is.

BÓDOGH DÁVID

Kerek évszámot ünnepelt a közterület-felügyelet

Selyemréti akció, Klinga Dániellel. Fotó: Juhász Ákos

Elismerések
Az ünnepség végén több munkatárs vehetett át szolgálati el-

ismerést. Elismerésben részesültek (a szolgálatban töltött éveik 
száma): Szikszai Maja (35 év), Czumbil Péter (25 év), Kusztván János 
(25 év), Mészáros András (25 év), Kiss István (15 év), Révész Ádám 
Tibor (15 év), Birke Viktória (10 év), Fodor Péter (10 év), Molnár Zoltán 
(10 év), Nikházy Ottó László (10 év), Zombor Barnabás (10 év), Birke 
Adrián (5 év), Omaszta Zsolt (5 év), Répásiné Horváth Csilla Rita (5 
év), Szeles György (5 év).

Kovács László Csaba, Szikszai Maja és Tóth-Szántai József. Fotó: 
Juhász Ákos
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Tizenkét önkormányzat fo-
gott össze Miskolc kezdemé-
nyezésére, hogy közös erővel 
lépjenek fel a drogterjesztés 
és -fogyasztás ellen. A fris-
sen létrejött szövetség célja a 
prevenció megerősítése és a 
helyi közösségek védelme.

Miskolcon, november má-
sodik péntekjén hivatalosan is 
megalakult a Kábítószer-Elle-
nes Települések Szövetsége (KE-
TESZ), amelyhez első körben 
tizenkét település önkormány-
zata csatlakozott. A résztve-
vők célja, hogy összehangoltan 
és következetesen lépjenek fel a 
drogok előállítása, terjesztése és 
fogyasztása ellen, országos szin-
tű együttműködésben.

Az alakuló ülésen Horváth 
László, a kábítószer-kereskede-
lem felszámolásáért felelős kor-
mánybiztos hangsúlyozta: ahol 
a drog megjelenik, ott a közös-
ségek bomlani kezdenek, ezért 
a védekezés egyik alapfeltétele, 
hogy a települések felismerjék a 
veszélyt, és egymással összefog-
va lépjenek fel. Mint mondta, a 
rendőrségi eszközök önmaguk-
ban nem elegendőek, széles tár-
sadalmi együttműködés nélkül 
nem lehet hatékonyan szembe-
szállni a drogkereskedelemmel.

A frissen létrejött szövet-
ség célja a helyi jó gyakorlatok 
összegyűjtése és megosztása. 
A résztvevő önkormányzatok 
vállalták, hogy támogatják a 
polgárőrség és a települési ren-
dészet munkáját, rendszeres 
kapcsolatot tartanak az oktatási 
intézményekkel, és évente lega-
lább két, helyi közösséget célzó 
prevenciós programot szervez-
nek. Emellett fontosnak tartják 
a drogellenes tartalmak megje-

lenését a helyi médiában, vala-
mint azt, hogy a települési ren-
dezvényeken ne kapjon helyet 
semmilyen kábítószerrel össze-
függő tevékenység vagy reklám.

Az alapítók között tizenkét te-
lepülés vezetőjét találjuk, közü-
lük a következők vettek részt az 
eseményen: Tóth-Szántai József, 
Miskolc polgármestere; Nagy 
Sándor, Recsk polgármestere; 
Tóth József, Halmaj polgármes-
tere; Kőszegi Zoltán, Dabas pol-
gármestere; Horváth László, a 
kábítószer-kereskedelem felszá-
molásáért felelős kormánybiz-
tos; Szókovács Péter, Gyöngyös 
polgármestere; Budaházi Árpád, 
Isaszeg polgármestere; Szarka 
Tamás, Felsőzsolca polgármes-
tere; valamint Csirke Róbert, Al-
sózsolca polgármestere.

Több száz milliárd forintos
Horváth László mérföld-

kőnek nevezte a szövetség lét-

rehozását, amelynek – mint 
fogalmazott – nincs hazai 
előzménye, és társadalmi moz-
galomként is értelmezhető. Rá-
mutatott arra is, hogy a kábító-
szer-kereskedelem hatalmas 
méreteket öltött: a közelmúlt-
ban felszámolt kínai hátterű 
hálózatnál 42 tonna, drog elő-
állítására alkalmas anyagot 
foglaltak le 600 milliárd forint 
értékben; két hete 2,2 tonna 
kokaint találtak 70 milliárdnyi 
feketepiaci áron, míg Csepelen 
további 13 milliárd forint ér-
tékű alapanyagot fedeztek fel.

Tóth-Szántai József, Mis-
kolc polgármestere szerint a 
szövetség szakmai fórumként 
is működik majd, amely erő-
síti az önkormányzatok fel-
készültségét. Mint felidézte, 
a város az elmúlt évben több 
biztonsági intézkedést is beve-
zetett: fejlesztették a térfigyelő 
rendszert, új járműveket vásá-

roltak a polgárőrségnek, beve-
zették a járatseriff- és a körzeti 
seriff-rendszert, megnyitották 
a lyukói közbiztonsági pontot, 
visszaállították a járőrpáro-
kat, és hamarosan elkészül az 
újgyőri főtéri rendőrőrs is.

A rendőrségi statisztikák 
rámutatnak a probléma súlyá-
ra a városvezető szerint: míg 
2024 első kilenc hónapjában 
41 kábítószerrel összefüggő 
ügy érintette Miskolcot, addig 
2025 azonos időszakában már 
109 eljárás indult.

A szövetség alapítói abban 
bíznak, hogy a prevenció, a 
sport, az oktatás és a kulturá-
lis programok erősítik a helyi 
közösségeket, és olyan kör-
nyezetet teremtenek, ahol a 
fiatalok védettebbek a drogok 
káros hatásaival szemben.

BÓDOGH DÁVID

Miskolcon alakult meg a KETESZ

A Miskolci Belvárosi Kör no-
vember elején három dufartot 
újított fel, az önkormányzat pe-
dig szerdán kezdte meg a mun-
kát egy további helyszínen.

Az elmúlt két hétben is foly-
tatódott a belvárosi kapual-
jak rendbetétele. Ahogyan ar-
ról korábban beszámoltunk, 
az akciót a Miskolci Belvárosi 
Kör kezdte el, ők október köze-
pén az egyik népszerű belvárosi 
kávézó melletti kapualjat vará-
zsolták szebbé, önkéntesek be-
vonásával.

Az akció néhány héttel ké-
sőbb, november 8-án, szomba-
ton folytatódott, ekkor továb-
bi három kapualj szépült meg 
– mondta Hajdú László, a Mis-
kolci Belvárosi Kör Egyesület 
elnöke, majd hozzátette: első 
vállalásuk tíz kapualj és kapu 
rendbetétele volt. Azt is megtud-
tuk, hogy a legutóbbi alkalom-
ra 41-en regisztráltak, köztük 
hét szakmabeli, festő segítette a 
munkát.

Az akcióban a résztvevők kö-
zösen tisztították le, majd fes-
tették újra a kapualjakat és utca
frontokat, eltüntetve a graffitiket 
és a koszos falakat. A festékszag 
ezúttal a közösségi összefogás il-
lata lett.

Kiderült, a közelgő tél miatt 
az egyesület tavasszal folytatja a 
munkát.

Ezen a héten még belefogtak 
egy kapualj felújításába. A Szé-

chenyi utca 20. szám alatt kezd-
te el a munkát az önkormányzat 
és a Miskolci Városgazda Non-
profit Kft.

Hollósy András, Miskolc al-
polgármestere a helyszínen el-
mondta, a városvezetés célja, 
hogy a belváros valóban „Mis-
kolc tisztaszobája” legyen.

,,A felújítás előkészítéseként 
készült korábban egy úgyneve-
zett kapuregiszter, amely felmé-
ri, hogy mennyi felújításra váró 
kapualj található a város szí-
vében. Az eredmények szerint 
több mint hetven olyan helyszín 
van, ahol van lehetőség a szépí-
tésre, de ezek közül több már 
meg is újult.”

Az alpolgármester hangsú-
lyozta: a kezdeményezés részben 
civil és vállalkozói összefogásból 
indult el, az elmúlt időszakban 
ugyanis egyre több magánsze-
replő vágott bele saját kapualjá-

nak felújításába. Ehhez csatlako-
zott most a város is.

– A városgazda munkatársa-
ival közösen úgy döntöttünk, 
hogy mi is beszállunk ebbe a fo-
lyamatba, és a Széchenyi utca 20. 
szám alatti kapualj megszépíté-
sét támogatjuk. Elsősorban a be-
járati kaput szeretnénk új külső-
vel ellátni – tette hozzá.

A városvezetés hosszú távú 
célja, hogy a belváros valamen�-
nyi kapualja rendezett, eszté-
tikus és vonzó legyen. Az al-
polgármester hozzátette: bízik 
abban, hogy a következő hóna-
pokban és években még több ha-
sonló felújítás indulhat el, akár 
lakossági, akár önkormányzati 
kezdeményezésre.

A Széchenyi utca 20. szám 
alatt első körben a kapu újult 
meg, és amint az időjárás lehe-
tővé teszi, a munka a kapualjban 
folytatódik.                TAJTHY ÁKOS

Belvárosi kapualjak szépültek meg
A Diósgyőri Mikulásvonat 
és a Lillafüredi Mesebiroda-
lom idén ünnepli 20. szüle-
tésnapját.

A program mára Miskolc 
és a régió egyik legfontosabb 
adventi eseményévé nőtte ki 
magát. Kása Tamás főszer-
vező felidézte: a járvány előt-
ti években a rendezvény alig 
változott, a nagy megújulást 
azonban a Covid utáni idő-
szak hozta. Ekkor a szabadté-
ri előadások helyett fedett, fű-
tött tereket alakítottak ki, ami 
biztonságosabbá és kényelme-
sebbé tette az élményt.

A jubileumi évben a Miku-
lásvonat november 27. és de-
cember 14. között 18 napon át 
várja a látogatókat, több mint 
100 előadással. A háromórás 
program része a felújított kis-
vasúttal való utazás, egy ter-

mészetben játszódó mesejá-
ték és a személyes találkozás a 
Mikulással. Az idei mesék kö-
zött új feldolgozásban tér vis�-
sza a Grincs, mellette pedig a 
Trollok története is látható.

Két évtized alatt több mint 
300 ezer látogató ült fel a kis-
vasútra, sokan ma már saját 
gyermekeikkel térnek vissza. 
A rendezvény társadalmi sze-

repet is vállal: az elmúlt évek-
ben több mint ezer fogyaték-
kal élő számára biztosítottak 
ingyenes élményt. A Miku-
lásvonat mára Miskolc egyik 
ikonikus adventi attrakció-
ja, amely nemcsak szórakoz-
tat, hanem a helyi turizmust 
is erősíti – és immár húsz éve 
varázsol ünnepi hangulatot a 
lillafüredi erdőkbe.               MN

Húszéves a Diósgyőri Mikulásvonat

Az elmúlt egy hétben 90 
ezer négyzetmétert pász-
táztak át, hogy felmérjék az 
illegális hulladéklerakókat 
a városrészben.

A szemetet big bag zsá-
kokba gyűjtötték, és mar-
kolós teherautó segítségével 
pakolták fel, majd szállítot-
ták el szerda reggel. A hely-
színen Hollósy András alpol-
gármester, miniszteri biztos 
és Deák-Bárdos Mihály, a 
terület önkormányzati kép-
viselője volt jelen, akik el-
mondták: a városvezetés 
fontos feladatának tekinti, 
hogy Miskolcon rend és tisz-
taság legyen, és ezen belül 
kiemelt cél az illegális hulla-
déklerakók felszámolása.

– Itt, Lyukóvölgy térsé-
gében, a Drenka dűlőben, 
a Jónáshegy dűlőúton és az 

Annabánya út területén egy 
hét alatt a kollégák mint-
egy 90 ezer négyzetmétert 
pásztáztak át. Több mint 
120 köbméter illegális hul-
ladékot gyűjtöttek össze, te-
hát elképesztőek a számok 
– nyilatkozta a Miskolc Te-
levíziónak Hollósy And-
rás, aki közösségi oldalán 
is megosztott erről egy vi-
deót. – Nem állhatunk meg, 
a harcot tovább kell folytat-
nunk az illegális hulladékle-
rakókkal és az elkövetőkkel 
szemben. Ezért dolgozunk a 
városvezetésben, hogy Mis-
kolcon rend és rendezettség 
legyen.

Az alpolgármester el-
mondta, több mint húsz 
ember dolgozott azon, hogy 
összegyűjtsék a térségben 
felhalmózódott szemetet.

DETZKY ANNA

Lyukóvölgy: illegális 
szemét elszállítása

Az idén is lesz Diósgyőri Mikulásvonat. Fotó: Juhász Ákos

Hollósy András is részt vett a kapufestésben. Fotó: Juhász Ákos

Az alakuló ülés résztvevői. Fotó: Juhász Ákos

Illegális szemét elszállítása. Fotó: Juhász Ákos
További hírek: .hu

A 3A-s autóbuszt néhány nap 
múlva már 23-as jelzéssel ta-
lálják meg a megállókban.

23-as jelzéssel közlekedik de-
cember 1-jétől a jelenlegi 3A-s 
autóbusz – közölte a Miskolc 
Városi Közlekedési (MVK) Zrt. 
A Repülőtér/Bosch – Berzse-
nyi Dániel utca végállomások 
között ingázó járat útvonala és 
megállóhelyei nem változnak.

A közlemény kitér arra is, 
hogy az új viszonylatjelzés mi-
att az egyvonalas bérleteken 
feltüntetett viszonylatpárok is 
változnak december 1-től: a je-
lenlegi 3-3A viszonylatpár he-
lyett 3-23 viszonylatpár jön 
létre. A 3-3A viszonylatpárra 
vásárolt egyvonalas bérletek ér-
vényességi idejükön belül a 3-23 
viszonylatpáron használhatók. 
Hozzátették: december 1-től az 

egyvonalas bérletszelvény csak 
az azon szereplő vonalakon, to-
vábbá az 1-1G (901), 3-23, 5-15, 
12-12G-20-20A (914), 14-14G-
(914), 21-21G-101B, 29-29A-39, 
30-31-35G, 35-36-(935), 43-44-
45 vonalpárok valamelyikén 
érvényes. Az egyvonalas bérle-
teken nyomtatásban a zárójel-
lel jelzett éjszakai viszonylatok 
helyhiány miatt nem szere- 
pelnek.                                               MN

Visszatér a 23-as busz a 3A helyett
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Elkezdődött Miskolc egyik 
legjelentősebb útfelújítási 
projektjének első lépése: a 
3-as és 26-os főút Miskolcon 
átvezető szakaszának újra-
burkolását megelőzi a vízve-
zetékek rekonstrukciója.

Hogy hol és milyen ütem-
ben végzik el ezt a munkát az 
ÉRV Zrt. szakemberei, vala-
mint milyen útlezárásokkal és 
forgalmirend-változásokkal 
jár mindez, erről szólt a múlt 
pénteki sajtótájékoztató a Pes-
ti út Bogáncs utcai keresztező-
désénél.

Egyedülálló az országban
– Tudomásom szerint ekko-

ra volumenű rekonstrukciós 
program ezekben a hónapok-
ban Magyarországon más-
hol nem történik – jelentette 
ki Tóth-Szántai József polgár-
mester, aki megköszönte a 
kormánynak, Csöbör Katalin 
országgyűlési képviselőnek és 
a jelen lévő szakembereknek, 
hogy a program megvalósul-
hat Miskolcon.

Hozzátette, minden rekonst-
rukciós munka és útfelújítás, 
ami arról szól, hogy a jövőben 
jobb minőségű utakon közle-
kedhessünk, és kevesebb le-
gyen a hálózati vízveszteség, 
némi kellemetlenséggel is jár 
– úgy az autópályáról megér-
kező autósoknak, a bevásárló-
központokba járó miskolciak-
nak, mint az agglomerációban 
élőknek.

A polgármester azonban 
hangsúlyozta: a szakemberek 
mindent meg fognak tenni an-
nak érdekében, hogy a lehető 
legkisebbek legyenek ezek a 
kellemetlenségek, és Miskolc 
önkormányzata ebben partner.

– Összehangoljuk a felada-
tokat, hogy a lehető legkisebb 
fennakadást okozzuk a köz-
lekedőknek – hangsúlyozta 
Tóth-Szántai József, aki türel-
met és megértést kért minden 
arra közlekedőtől.

Korszerű Miskolc
– Megígértük, és meg is va-

lósítjuk – fogalmazott Csöbör 
Katalin országgyűlési képvise-
lő. Rámutatott, hogy az Y-híd 
után a város egyik legnagyobb 
infrastrukturális fejlesztése 
kezdődött meg azzal, hogy le-
zárták a 3-as főút belső sávja-

it a Cementgyári és a Bogáncs 
utca között.

A teljes projekt, mutatott rá, 
a harsányi úti várostáblától 
egészen a 26-os főúton találha-
tó várostábláig tartó, mintegy 
10 kilométeres szakaszt érin-
ti, és három ütemben valósul 
meg. Hozzátette, az újraaszfal-
tozás előtt – az avasi útfelújí-
táshoz hasonlóan – először a 
vízvezetékek rekonstrukcióját 
hajtják végre.

Elmondta azt is, hogy a 3-as 
főút állami kezelésben áll, a fej-
lesztést éppen ezért az Építési 
és Közlekedési Minisztérium 
koordinálja.

– Régóta tárgyalunk már er-
ről Lázár János miniszterrel. 
Az év eleji miskolci látogatásán 
tett ígéretének megfelelően im-
már megkezdődött a munka – 
tette hozzá.

Lőrinc Ákos, az ÉRV vezér-
igazgatója megköszönte a kor-
mánynak és a támogatóknak 
a segítséget, hogy el tudják vé-
gezni a vízvezeték-rekonstruk-
ciót. Hangsúlyozta annak fon-
tosságát, hogy az utak alatti 
vezetékek üzembiztosak legye-
nek. Hozzátette: olyan meg-
oldásokat alkalmaznak, ame-
lyeknek köszönhetően nem 
szükséges újra felbontani a 
meglévő útpályákat egy esetle-
ges meghibásodás esetén. 

Hangsúlyozta, nem bontják 
fel a teljes útszerkezetet, ha-
nem egy olyan technológiát 
alkalmaznak, amiből adódó-
an mindössze néhány mun-
kaárokkal el tudják végezni a 
munkát.

December 15-éig szeretnénk 
befejezni ezt a részt – tette hoz-
zá, megemlítve azt is, hogy a 
munkák nem zavarják az ivó-
vízszolgáltatást.

Változott a forgalmi rend
A felújítással járó forgalmi-

rend-változásokról a Magyar 
Közút vármegyei igazgatója 
számolt be. Peiker Tamás el-
mondta, a nap minden szaká-
ban óriási forgalmat bonyolít 
le a 3-as számú főút, elkerülhe-
tetlenek a torlódások.

– Igyekszünk úgy alakítani 
a tereléseket, hogy a lehető leg-
kisebb problémával járjanak 
– hangsúlyozta, kérve az autó-
sokat, hogy tartsák be a szabá-
lyokat.

MN

Decemberben zárul az első ütem

Lőrinc Ákos, Csöbör Katalin és Peiker Tamás. Fotó: Osztie Tibor

Az elévülés „intézményéről” 
oszt meg fontos információ-
kat rovatában Strassburger 
Gyula ügyvéd.

Az elévülés fontos jogin-
tézmény, amely mindkét felet 
védi: a jogosultat arra ösztön-
zi, hogy időben érvényesít-
se jogait, a kötelezettet pedig 
megvédi a régi, nehezen bi-
zonyítható követelésektől. Az 
elévülés nem jelenti azt, hogy 
a tartozás megszűnik! Ez ta-
lán a legfontosabb, amit tud-
ni érdemes. Ha egy követelés 
elévül, az adós továbbra is tar-
tozik a pénzzel, de a másik fél 
már nem tudja bíróságon ke-
resztül érvényesíteni. Ha az 
adós önként teljesíti az elévült 
tartozást, később nem kérhe-
ti vissza – még akkor sem, ha 
utólag derül ki, hogy már elé-
vült volt.

Az elévülést a bíróság nem 
veszi figyelembe automatiku-
san. Ha valaki pert indít egy 
elévült tartozás miatt, az al-
peresnek kell hivatkoznia elé-
vülésre. Ha ezt elmulasztja, a 
bíróság úgy dönt az ügyben, 
mintha nem is lenne elévü-
lés. Ez a szabály munkajogban 
nem érvényesül. Ott hivatal-
ból is figyelembe veszi az elé-
vülést a bíróság.

Az elévülés általában ak-
kor indul, amikor a tartozás 
esedékessé válik. Például ha 

egy számlán azt 
írják, hogy 30 
napon belül kell 
befizetni, akkor a 
31. napon kezdő-
dik az elévülési 
idő. A legtöbb köve-
telés öt év alatt évül el. Vannak 
esetek, amikor ennél jóval ke-
vesebb idő áll rendelkezésre: 
egy éves elévülési idő érvényes 
a parkolási díjakra, vagy az 
elektronikus hírközlési szol-
gáltatások esetében.

A munkajogi igények (fize-
tés, végkielégítés stb.) három 
év alatt évülnek el. Szintén há-
rom év az áram- és földgáz-
szolgáltatás díjai esetében ez az 
idő, és a veszélyes üzemi fele-
lősségből eredő károk is ennyi 
idő alatt évülnek el.

Öt éves a víz- és csatorna-
díjak, a hulladékszállítási díjak 
elévülési ideje. És – mint arról 
már szó volt – az általános kár-
térítési igényeknek is ez az elé-
vülési ideje.

Az elévülési idő megszaka-
dásáról akkor beszélünk, ha bi-
zonyos tények bekövetkeznek, 
mert ez esetben újrakezdődik 
az elévülési idő. Ilyen például, 
ha a jogosult bíróságon érvé-
nyesíti az igényét. Az elévülés 
bonyolult jogintézmény, ha al-
kalmazása felmerül, érdemes 
ügyvéd segítségét kérni.

DR. STRASSBURGER GYULA 
ÜGYVÉD

A JOGÁSZ VÁLASZOL

Mi az elévülés? Mi az elévülés? 

Hirdetés

Hívjuk meg együtt a Mikulást  Hívjuk meg együtt a Mikulást  
600 kisgyermekhez!600 kisgyermekhez!
Idén is szeretnénk 600 hátrányos helyzetű 
kisgyermeket vendégül látni a Tudomány és 
Technika Házában, ahol Mikulás alkalmából egy 
vidám műsorral és egy-egy mikuláscsomag-
gal lepjük meg őket. Ezen felül még másik 800, 
halmozottan hátrányos gyermekhez is szeret-
nénk eljuttatni egy-egy Mikulás csomagot.

Ehhez édességgyűjtést indítunk – hogy min­
den csomag szeretettel és bőséggel teljen 
meg.

HOGYAN TUDSZ SEGÍTENI?
Édesség felajánlásával. Kérjük, gyárilag cso-

magolt, bontatlan, jó minőségű édességeket 
hozz, például: csokimikulás, szeletes csoki, ná­
polyi, keksz, cukorka, tejkaramella, gyümölcs­
szelet, piskóta.

Ha allergénmentes (pl. tej-, vagy gluténmen­
tes) terméket ajánlanál fel, azt külön jelezd, 
hogy a megfelelő csomagba kerülhessen.

Az édességadományokat 2025. november 
29-ig várjuk a Fazekas utcai adományraktárba 
hétfőn és szerdán 8 és 17 óra, szombaton 8 és 
12 óra között.

Pénzadománnyal. Ha egyszerűbb, anyagi tá­
mogatással is segítheted a csomagok össze­
állítását (kb. 2000 Ft/csomag).

Utalás kedvezményezettje: Supersum Köz-
hasznú Alapítvány

Bankszámlaszám: 10402764-50526972-
78881008

IBAN: HU72 10402764-50526972-78881008
SWIFT/Bic: OKHB HUHB
Közlemény: „Mikulás 2025”
Online támogatás: https://supersum.hu/ter-

mek/supersum-mikulas-csomag/
Cégeknek kérésre adóigazolást állítunk ki. 

Igényedet jelezd a supersum.miskolc@gmail.
com e-mail-címre.

MIÉRT FONTOS A SEGÍTSÉGED?
Minden egyes felajánlás közvetlenül hozzá­

járul ahhoz, hogy 1400 csillogó szempár élje át 
a közösség gondoskodását és az ünnep örö­
mét. A tavalyi alkalomról itt olvashatsz, és néz­
hetsz képeket:

Felhívás 2024-ből: https://supersum.hu/mi­
kulas-2024/ Beszámoló: https://supersum.hu/
csillogo-szemu-gyerekek-vartak-a-mikulast/

Segítsünk együtt, hogy idén is minden kis­
gyermek érezze: a szeretet képes csodát ten-
ni. Egy apró figyelmesség tőlünk – egy hatal­
mas mosoly tőlük. 

Tegyünk együtt jót, mert a legszebb ajándék 
az öröm, amelyet másoknak adunk.

BIZTOS, HOGY SZEMÉT?BIZTOS, HOGY SZEMÉT?
Ha ősz, akkor érő gyümölcsök, 
hulló falevelek, tél előtti fű-
nyírás. És a kapuk előtt tornyo-
suló zöldhulladékos zsákok, 
hogy megszabaduljunk attól, 
amit szemétnek vélünk...

Másként is lehet! 
A növények a falevelekben, 

termésmaradványokban, a le­
vágott fűben jelentős mennyi­
ségű tápanyagot raktároznak 
el. Ez nem szemét, amitől meg 
kell szabadulnunk, hanem él­
tető táplálék a talajnak, amit, 
ha visszaadunk a kertünknek, 
a következő évben is bőséges 
termésünk, szép zöld gyepünk 
lesz. 

Több megoldás is létezik a 
kerti hulladékok otthoni hasz­
nosításra, ami némi odafigye­
léssel a talajjavítás mellett 
számos pozitív hatással lesz a 
kertünkre és a környezetünkre:

- az utolsó fűnyírásnál egy­
ben a lehullott faleveleket is fel 
tudjuk aprítani, a keletkezett 
mulcs helyben maradhat, és 
szép lassan elbomlik;

- a gyümölcsfák leveleit nyu­
godtan a fák köré lehet gereb­
lyézni, hogy védjük a hideg­
től, ráadásul a bomlás során a 
tápelemek is visszakerülnek a 
földbe; 

- jó szolgálatot tesz a kertben 
egy komposztáló is, hiszen a 
konyhakertből kikerülő növényi 
maradványokat, gyomokat ös�­
szegyűjtve komposztot állítha­
tunk elő, amely nemcsak táplá­
ló, de a talajéletet is felpezsdíti;

- ha már bezsákoltuk a ned­
ves leveleket, érdemes zsák­
kal együtt a kert egy félreeső 
zugában hagyni, hogy lassan 
levélkomposzttá érjenek, amit 
a kerti talajjavításra lehet kivá­
lóan hasznosítani – Igen, még a 
diólevelet is; 

- ha a zöldhulladékot hasz­
nosítjuk, eszünkbe sem jut an­
nak elégetése, ami Miskolcon 
TILOS és több százezer forinttal 
szankcionálható;

- az otthoni hasznosítás 
csökkenti az elszállításra váró 
zöldhulladék mennyiségét, 
ami kevesebb fuvart eredmé­
nyez, ezzel csökkentve a le­
vegőszennyezést.

Ugye, mindannyian szíveseb­
ben élünk olyan helyen, ahol 
tiszta a levegő és egészséges a 
környezet? Tegyünk mi magunk 
is ennek érdekében!

A komposztáláshoz továbbra 
is segítséget jelenthet a Hung­
AIRy projekt komposztálási 
programja, amelynek keretében 
a hungairy@miskolc.hu e-ma­
il-címen folyamatosan van 
lehetőség az ingyenes kom­
posztláda igénylésére, illetve a 
komposztálással kapcsolatos 
tanácsadásra. A LIFE IP Hun­
gAIRy (LIFE17 IPE/HU/000017) 
projekt az Európai Unió LIFE 
programjának támogatásával 
valósul meg.
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Hogy hány különböző, desz-
kából épült templom állt az 
évszázadok során a Tetem-
váron? – többek között ez is 
kiderül Nagy Attila helytörté-
nész, a Mit Miskolc Adhatott 
Blog szerkesztőjének írásából.

Kevés jellegzetesebb épület 
van városunkban, mint a Tetem-
vár oldalában álló Deszkatemp-
lom, holott tervezője ugyanaz 
a Szeghalmy Bálint, akinek az 
Avasra megépített, az előző lap-
számban bemutatott kilátójá-
val nehezen barátkozott meg a 
közvélemény. A mai tetemvári 
templom immáron a negyedik, 
és minden újjászületése más tör-
ténetet hordoz: a 17. századi sze-
rény ravatalozótól a legendás Ja-
kab mester templomán vagy épp 
Bató István jövendölésén át egé-
szen a Szeghalmy által megál-
modott, erdélyi motívumokkal 
díszített mesterműig. Amikor 
1997-ben tűzvész pusztította el 
az épületet, a város egy ember-
ként mozdult meg, hogy köz-
adakozásból születhessen újjá. 
A Deszkatemplom így nem csu-
pán épület, hanem egy több év-
századot felölelő, fából és desz-
kából készült miskolci krónika.

Az emlékek 1637-re teszik a 
legelső tetemvári fatemplom 
felavatását. Ez az egyszerű, sö-
vényfalú épület a Nova Civitas 
– azaz az Újváros, amely Nagy 
Lajos király átfogó területren-
dezésének eredményeként, 
részben önálló közigazgatás-

sal jött létre az Óváros mellett, 
majd létezett a török uralom 
végéig – temetőjének ravata-
lozójaként működött, szerény 
méretekkel és nyeregtetővel. A 
korabeli jegyzőkönyvek 1698-
ban említik először, amikor 
„megzsindelyezték” az épületet. 
Bár kinézetéről nem maradtak 
fenn korabeli rajzok, de Balogh 
Ilona és Várady József kutatásai 
szerint a magyar faművesség ti-
pikus, puritán formáit viselte.

Jakab mester fogadalma
A 18. század elejére az első fa-

templom állapota már erősen 
leromlott, így annak helyére 
1724-ben újat építettek. A mun-
kát a helyi református közösség 
összefogása tette lehetővé: a fa-
anyagot a nyárádi erdőből szál-
lították, az alapozáshoz szüksé-
ges köveket a város biztosította. 
Az építtetők és építők egyaránt 
miskolciak voltak, köztük az a 
Jakab mester, aki a helyi legen-
dárum szerint öt gyermekét el-
veszítve fogadalmat tett: ha a 
hatodik életben marad, temp-
lomot épít. Mivel a gyermek fel-
nőtt, Jakab beváltotta az Isten-
nek tett ígéretét, így ő ácsolta a 
második tetemvári templomot.

Ez az új épület már jóval na-
gyobb, T-alaprajzú lett azon ok-
ból kifolyólag, hogy a körülötte 
lévő sírokat ne bolygassák. Ol-
dalfalait 117 deszkaszálból ál-
lították össze, ma ismert nevét 
is innen eredeztetik. A gyorsan 
gyarapodó gyülekezet azonban 

ezt a templomot is hamar ki-
nőtte, így a belvárosi „Kakas-
templom” 1808-ban történő 
felavatását követően újfent csak 
temetési szertartásokra, illetve 
szükséghelyzetben használták, 
emiatt fel is merült a végleges el-
bontása. Ezt azonban városunk 
egy másik legendás alakja, Bató 
István akadályozta meg. Bár a 
templom 1874-ben életveszélyes 
állapotúvá vált, a gazdag gabo-
nakereskedő vagyonát nem saj-
nálva, elhunyt lánya emlékére 
újíttatta fel, majd végakaratá-
ban gondoskodott annak jö-
vőjéről, egyben előre is vetítve 
azt: „Ezen deszkatemplom tar-
tassék fenn a legjobb karban 
időről-időre mindaddig, míg 
Miskolcz városában helvét-hit-
vallású protestáns egyházi ta-
gok és Egyház leendenek… ha 

megégne is az, az alapjától desz-
kából és fából építtessék fel.”

„A hit” jeligére
A második fatemplom az 

1920-30-as évekre teljesen elkor-
hadt, így 1937. szeptember 11-én 
református hívők százai gyűltek 
össze, hogy búcsút vegyenek – 
a korabeli sajtó korántsem ér-
zelemmentes megemlékezését 
idézve – „a három évszázados 
Deszkatemplom szúette geren-
dáitól, rozzant falaitól, hiányos 
zsindelyeitől”, mert „hétfőn re-
csegve-ropogva háromszáz év 
súlyával, terhével, szélviharával, 
történelmével, elsorolhatatlan 
emlékével romokba roskad a 
templom”. Bár az épület műem-
lékvédelem alatt állt, azt végül 
semmissé nyilvánították, hogy 
tervpályázatot írjanak ki egy új 

templom megépítésére, amely-
nél kritériumként szerepelt a 
tervező református vallási hova-
tartozása is.

A győztes pályamű „A hit” 
jelige alatt érkezett, és csak ké-
sőbb derült ki, hogy a terveket 
a miskolci főmérnök, Szeghal-
my Bálint készítette, barátja, 
vitéz Hercegh Zsigmond neve 
alatt beadva, ugyanis Szeghal-
my a maga nevében is adott be 
egy pályázatot.

A templom végül 1938-ban 
készült el: tornyával, fiatornyai
val, csipkés deszkaburkolatával 
és színes nyílászáróival Mis-
kolc egyik legkülönlegesebb 
faépülete lett. Belső tere is gaz-
dagodott: oldalfülkék, gótikus 
jellegű ravatalozó, látványos fa-
mennyezet és később Rieger-or-
gona tette teljessé a képet.

1997 decemberében tragédia 
érte az épületet. Egy beszámít-
hatatlan fiatal felgyújtotta, így a 
templom teljesen leégett. A hír 
először sokkolta a közvéleményt, 
majd ebből felocsúdva példátlan 
összefogás vette kezdetét. Az or-
szág különböző pontjairól ér-
keztek adományok az újjáépítés-
re, egyértelművé téve, hogy nem 
új templomot akarnak, hanem 
Szeghalmy Bálint templomát 
szeretnék visszakapni, amen�-
nyire csak lehetséges.

A tervezést Puskás Péter, az 
újjáépítést Simon Gábor vezet-
te. A rekonstrukció az eredeti 
tervek és archív fotók alapján 
készült, csupán néhány helyen 
korszerűsítették a Szeghal-
my-féle terveket. A templomot 
1999. május 2-án szentelték fel, 
déli oldalában pedig elhelyezték 
Szeghalmy Bálint hazahozott 
hamvait, mintegy jelképesen 
visszaadva neki azt, ami egykor 
az ő tehetségét dicsérte.

Ám az újjáépített templom 
egyik legbeszédesebb eleme Jó-
szay Zsolt munkája: a szószék 
fölött magasodó, fából faragott 
főnix. A Deszkatemplom ese-
tében aligha lehetne találóbb 
motívum, amely már négyszer 
született újjá, legutóbb épp a szó 
szoros értelmében vett hamvai-
ból, mint a halál és újjászületés 
örök körforgását megtestesítő 
főnixmadár.

NAGY ATTILA

Főnix a Tetemváron – a Deszkatemplom története

A Bató István hagyatékából felújított, 1938-ban átadott Deszkatemplom belseje. Fotó: Magánarchívum

Folytatódik sorozatunk: 
Reiman Zoltánnak, a Sze-
melvények Miskolc város 
történelméből blog szer-
kesztőjének az írását közöl-
jük, helytörténeti érdekes-
ségekkel.

Kocsedó Miskolcon
Sokan tudják, hogy a Mis-

kolci Egyetem kohász tanszé-
kének épülete Kocsedó névre 
hallgat. De vajon miért?

1949-ben az országgyűlés 
azt a határozatot hozta, hogy 
Miskolcon egy egyetemet kell 
alapítani. A bánya- és kohó-
mérnöki kar Sopronból került 
Miskolcra, a gépészmérnöki 
kart itt alapították. A kezdet 
kezdetén még a kohász tan-
szék épülete sem volt meg, 
időbe telt, amíg felépült, csak 
1958-ra lett kész.

„Kocsedo (Koje do) egy kis 
sziget neve Dél-Korea partjai
nál, ami az 1950-53-as koreai 
háború idején az amerikaiak 
és a dél-koreai kormány hír-
hedt internáló tábora volt.” 
Körülbelül 170 000 kínai és 
észak-koreai hadifogoly élt eb-
ben a táborban mostoha kö-
rülmények között.

Mindez úgy kötődik Mis-
kolchoz, hogy a Miskolci 
Egyetem (Nehézipari Műsza-
ki Egyetem) építésére rabokat 
is kivezényeltek, a legismer-
tebb politikai elítéltek, akik az 
építkezésen dolgoztak Cziff-
ra György zongoraművész és 
Határ Győző író voltak. Ezek 
a politikai elítéltek építették 
az egyetemi komplexum ezen 
részét, a neve ezért lett Ko-
csedó.

Európa leghosszabb főutcája
Nincs még egy olyan hosszú 

főút európai városban, mint 
Miskolcon. Ez az útvonal ke-
let-nyugati irányban tizenkét 
kilométer hosszú. Kilenc utca 
tartozik hozzá, egy részük 
egyazon útvonalon fut, amely 
a kelták kocsiútja volt 1500 
évvel ezelőtt, és akkoriban a 
Sajó-parti nádasokat kötötte 
össze a mai Bükkszentlászló 
területén létesült telepükkel.

Nézzük ezeket az utcákat: 
Bajcsy-Zsilinszky út, Széche-
nyi István út, Hunyadi utca, 
Tizeshonvéd utca, Győri kapu, 
Andrássy út, Kiss tábornok út, 
Árpád út, Hegyalja út. Tehát 
nemcsak a főutcára kell gon-
dolni, hanem a Miskolc mai 
határain belüli településrésze-
ken áthaladó főútra, amelyet 
több mint száz utca keresztez.

Oscar-díjas Miskolcról
Pressburger Imre forgató-

könyvíró, rendező, produ-
cer Miskolcon született, egy 
Szentpéteri kapui családi 

házban, melyen emléktáblá-
ja is található. Gyermekkorá-
ban Temesvárra költöztek, az 
érettségit követően a prágai, 
majd a stuttgarti egyetemen 
tanult. Diplomájának meg-
szerzése után Budapesten, 
utána Németországban dolgo-
zott újságíróként. Az 1920-as 
évek végétől Berlinben az UFA 
filmgyár számára írt forgató-
könyveket. 1933-tól Párizsban, 
1935-től Londonban élt. Ang-
liában csatlakozott a magyar 
származású filmesek csoport-
jához, Alexander Korda alkal-
mazta forgatókönyvíróként. 
1942-ben Michael Powell-lel 
megalapította a The Archers 
produkciós céget, és húsz fil-
met készítettek együtt.

1941-ben A negyvenkilen-
ces szélességi fok című film 
forgatókönyvéért Oscar-dí-
jat kapott. Az angliai Saxtead 
városában hunyt el. Életéről 
unokája, a szintén Oscar-dí-
jas Kevin MacDonald készített 
filmet The Making of an Eng-
lishman címmel. MacDonald 

2009-ben, majd 2024-ben a 
Cinefest vendége volt, és meg-
koszorúzta nagyapja emlék-
tábláját.

Hetvenezer éves leletek
A paleolitikum ősembere 

sajátos hőkezeléses technikát 
alkalmazott az Avas mai te-
rületén, a Tűzkövesen. Több 
hektárnyi területen bányász-
ta a kovakövet. 2004-ben ta-
lálták a lelőhelyet, ahol a vi-
lágszenzációt jelentő leleteket 
fedezték fel. 2005 nyarán pe-
dig francia, belga, izraeli, len-
gyel és angol régészprofesszo-
rok igazolták dr. Ringer Árpád 
tanszékvezető egyetemi do-
cens kijelentését, miszerint: 
„(…) nagy valószínűséggel az 
Avasról került egész Európá-
ba, sőt egész Eurázsiába az a 
különleges hőkezeléses tech-
nológia, amelynek segítségé-
vel a 70-100 ezer éve itt élt em-
ber a kőeszközeit előállította. 
Ennek eddig fellelt európai 
nyomai ugyanis mindössze 
20 ezer évesek.”

Újabb történelmi érdekességek Miskolcról

A Széchenyi István és 
Arany János utcát össze-
kötő „megcsonkult” utca, 
amelynek egykori hídjától 
kissé nyugatra, a Szinva 
medrének rendezése so-
rán előkerültek az úgy-
nevezett Belegrád malom 
maradványai. Az utcát az 
1970-es évek bontásai előtt 
a Szirma utca kötötte ös�-
sze a Vörösmarty utcával, 
napjainkban a területen 
lakótelep helyezkedik el.

A névadó gyerekéveinek 
egy részét töltötte Miskol-
con. Apja a Zsolcai kapui 
kincstári sóház felügyelő-
je volt, a szabadságharcban 
való részvételéért börtön-
nel sújtották. Hatéves volt, 
amikor édesanyja, nyolc, 
amikor édesapja meghalt, és 
Békéscsabára került nevelő-

szülőkhöz. Testvéröccse és 
nővére viszont Miskolchoz 
kötődött. Utolsó látogatá-
sakor 47 éves volt, és ismert 
művészként díszes fogadta-
tásban volt része. (Munkácsy 
Mihály 1844–1900 között 
élt. Szüleinek ő állíttatott 
ma már védett síremléket, 
amely a mindszenti római 
katolikus temetőben talál-
ható.)                                       D. I.

NÉVADÓ

Munkácsy Mihály

FELHÍVÁS. Ritka, régi miskolci képeslap vagy fotó birtokában van, 
amelyet szívesen megmutatna a nagyközönségnek az Akkor és most 
rovatunkban? Küldje el szerkesztőségünknek az info@mikom.hu cím-
re, és néhány sorban írja meg, hogy mi látható a képen, a levél tárgyá-
ban pedig tüntesse fel: Akkor és most.. Képeslap: Sáfrány Gy. József

További hírek: .hu

A leghosszabb főút szíve, a belvárosi sétáló. Fotó: Osztie Tibor

Pressburger Imre. Fotó: ma­
gánarchívum
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2015-ös kinevezésével Béres 
Attila igazgató megerősítette 
a Miskolci Nemzeti Színház 
közösségi vezetését. Ekkor 
az öt rendező – Béres Attila, 
Rusznyák Gábor, Szabó Máté, 
Szőcs Artur és Keszég László – 
közös elhatározást tett: össze-
kapaszkodnak és kitartanak 
Miskolc mellett.

Az ötrendezős modell azóta 
kiteljesedett: korszakos előadá-
sok, tartós minőség és tudatos 
társulatépítés fémjelzi a munká-
jukat. Az elmúlt évtized tapasz-
talatairól, Bujdos Attila jóvoltá-
ból, interjúkötet készült.

Nem volt az, hogy ez mi lesz 
címmel jelent meg Bujdos At-
tila online könyve, amelyben 
a Miskolci Nemzeti Színház öt 
rendezője nyilatkozik. A kötet 
központi kérdése, hogy miként 
tudták megőrizni markáns ka-
rakterjegyeiket egy egységes 
színházi világ létrehozása mel-
lett. Milyen konfliktusokkal 
szembesültek az együttműkö-
dés során? És miféle „vérszerző-
dés” tartja őket együtt immár 
több mint tíz éve?

– Olyan színházat akartunk 
csinálni Miskolcon, amiben te-
ret engedünk az ősi érdeklődé-
sünknek, az elemi kíváncsisá-
gunknak. Nem tudtuk, milyen 
színházesztétika mentén. Nem 
volt az, hogy ez mi lesz. Volt sej-
tésünk, hogy belőlünk és ezek-
ből a hozzávalóinkból mi lehet. 
De főként arra szövetkeztünk, 
hogy folyamatosan kommu-

nikálunk egymással a színház 
gyakorlati működéséről, eszté-
tikai lehetőségeiről és eredmé-
nyéről – idézte fel a közös indu-
lást Szabó Máté.

A rendezők elmesélik, ki ho-
gyan került Miskolcra, milyen 
színházi háttérből érkeztek. 
Különböző művészeti elképze-
léseik mellett fontos összetartó 
kapocs volt, hogy egyikük sem 
„A ligás” budapesti színház-
ból jött Miskolcra. Mindan�-
nyiukban erősen élt a bizonyí-
tási vágy, hogy vidéken is lehet 
országos színvonalon dolgozni.

Összetartó közösség
– Valahol mindenki a fővá-

rosba vágyik. Sokan mondják: 
ez a legjobb társulat, itt a leg-
jobb dolgozni, de azért az igazi 

élet Budapesten van – meséli 
interjújában Rusznyák Gábor, 
aki szerint vidéki színházként 
egészségesebb „nevelőegyesü-
letként” gondolkodni. Felidézi 
néhány tehetséges fiatal, vagy 
épp Görög László elszerződését, 
akit elsőre lehetetlennek tűnt 
pótolni. Meg sem próbáltak a 
helyére hasonló kvalitású szí-
nészt keresni, akit aztán kihí-
vás Miskolcon tartani, inkább 
újabb fiatalok után néztek. A 
recept bevált: erős és összetartó 
közösség alakult ki Miskolcon, 
ahol mindenki – a technikustól 
a közönségszervezőig – magá-
tól is csúcsteljesítményt nyújt. 
Ez az egység, amely képes előa-
dásról előadásra újrateremteni 
a minőséget, rajzolódik ki a be-
szélgetésekből.

– Le lehet kaparni Miskolc-
ról az Acélváros bélyeget. Vagy 
mellé lehet tenni a kultúra bé-
lyegét – állítja Béres Attila, de 
hangsúlyozza, ehhez a város 
lelkén és közérzetén továbbra 
is dolgoznia kell a színháznak. 
A szakmai sajtó ma a miskolci 
társulatot a legendás kaposvári 
színház fénykorához hasonlít-
ja – ennek örülnek a rendezők, 
és maguk is érzik, hogy Mis-
kolcon valóban történik vala-
mi. De az út még hosszú: Béres 
Attila és az „ötösfogat” tavaly 
újabb öt évre kapott bizalmat 
a városvezetéstől, hogy foly-
tassák megkezdett művészeti 
munkájukat.

HÁMORI MÁRTON

Kötetben az ötfejű sárkány színháza

A Miskolci Nemzeti Színház rendezői. Fotó: MNSZ

Különdíjjal ismerték 
el Szabó Ármin énekes 
szövegírói tehetségét az 
Öröm a Zene tehetségku-
tató gyáli döntőjében, és a 
miskolci zenekar bejutott 
a legjobb tíz közé.

A Tisztakosz zenekar ra-
jongói a sajátos hangzásvilág 
mellett mély értelmű szöve-
gei miatt is kedvelik a fiatal 
miskolci együttest, amelyre 
most egy zenei tehetségkuta-
tón is felfigyeltek. A 2024/25-
ös évad 860 hazai és határon 
túli zenekara közül bejutot-
tak az első tíz közé az Öröm a 
Zene nagydöntőjében.

Emellett a fináléban a Tisz-
takosz énekes-gitárosa, Sza-
bó Ármin Artisjus Szövegíró 
Tehetség-díjat kapott. A jó 
hangulatú eseményt októ-
ber elején, Gyálon rendezték 
meg.

– Évek óta jelentkezünk 
a Tisztakosz zenekarral az 
Öröm a Zene tehetségkuta-
tó rendezvénysorozatra. Idén 
először sikerült bekerülnünk 
az országos döntőbe. Az első 
tíz között elnyertük a lehe-
tőségét a Hangfoglaló Prog-
ramban induló előadói meg-
hallgatásnak – adta hírül 
Szabó Ármin. – Továbbá az 
évad kiemelkedő teljesítmé-
nyéért kiosztottak egy-egy 
különdíjat. Nekem abban a 
megtiszteltetésben volt ré-
szem, hogy én kaphattam 
meg az Artisjus Tehetség-dí-
jat, mint az évad dalszöveg-
írója. Nagyon hálás vagyok 
ezért!

A zenekar frontembere el-
mondta, az együttes számára 
fontosak a szakmai visszajel-
zések, ezért indulnak el rend-
szeresen a tehetségkutatón. 
� DETZKY ANNA

Zenei különdíjak  
a Tisztakosznak

Hirdetés

További hírek: .huA Tisztakosz akcióban. Fotó: Tisztakosz fb

ÉRDEKLŐDNI A +36 30 337 7159-ES TELEFONSZÁMON!
MISKOLC, HORVÁTH LAJOS U. 11.

ELADÓ INGATLANOK
A Miskolc Holding Zrt. kétfordulós versenyeztetési eljárás útján történő  

értékesítésre meghirdeti az alábbi ingatlanokat:

Cím  
(Jelleg)

Alapterület  
(m2)

Minimális  
bruttó 

ajánlati ár (Ft)

Beadási határidő
(dátum)

Miskolc, Apátsági út 56.
 1588/1782-ed tul. hányad, hrsz.: 42640/15.

(„kivett beépítetlen terület”)
793 m2

14 000 000 Ft 

(11 023 622 Ft nettó  

+  2 976 378 áfa)

2025. 12. 10.

Miskolc, Bábonyibérc
hrsz.: 51227.

(„gyümölcsös és út, szőlő, szántó”)
6800 m2

3 700 000 Ft 

(2 913 386 nettó  

+  786 614 áfa)

2025. 12. 10.

Miskolc, Rácz Ádám utca 29. földszint 
hrsz.: 20617/2/A/19. hrsz.

(„üzlethelyiség”)
64 m2

14 900 000 Ft 

(11 732 283 nettó  

+ 3 167 717 áfa)

2025. 12. 12.

Az ingatlanokról és az értékesítési eljárásról bővebb tájékoztatás a www.ingatlan.miskolcholding.hu honlapon,  
valamint a 70/508-1279, 70/466-4399, 70/686-5483, 70/708-8200, és a 46/516-232, 46/516-243, 46/516-258-as  

miskolci telefonszámokon kérhető. Felhívjuk a pályázók figyelmét, hogy a kiíró az értékesítési eljárást  
annak bármely szakaszában eredménytelennek nyilváníthatja.

FINOM EBÉDRE,  
VAGY HANGULATOS VACSORÁRA VÁGYSZ? 
Nálunk biztosan találsz olyan fogást, ami mosolyt csal az arcodra.

A heti menü friss ízekkel vár, az étlap pedig tele van  
olyan ételekkel, amiket mindig jó újra felfedezni!

SVÉDASZTALOS REGGELI – kedvező áron,  
nálunk ezt is megtalálod!

Az Öreg Halász étterem családi, baráti és céges rendezvények  
kiváló helyszíne. Barátságos légkör, finom ételek!
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Hirdetés

Megbízólevelét a sportért 
felelős államtitkár adta át a 
Nemzet Sportolójának, aki-
nek a karrierje Miskolcról 
indult.

Az ünnepélyes ceremóniát 
bemutatóval egybekötött ren-
dezvényen tartották a fővárosi 
Pannónia Általános Iskolában. 
Az akció a Sportoló Nemzet 
Tanév elnevezést kapta, ennek 
keretében pedig negyvenhat, 
országos hírű sportember ré-
szesült nagyköveti címben.

A háttér
A Honvédelmi Minisztéri-

um sportért felelős államtit-
kárságának kezdeményezésére 
a 2025/26-os iskolai tanévet a 
Belügyminisztérium közneve-
lésért felelős államtitkársága, 
a Klebelsberg Központ támo-
gatásával, a Sportoló Nemzet 
Tanévének nyilvánította. A 
kezdeményezés célja az, hogy 
a korábbitól színesebbé tegyék 
az iskolák sportéletét, előse-
gítsék a gyerekek rendszeres 
mozgását, sport iránti, hosszú 
távú elköteleződését. Az ötlet-
gazdák meggyőződése ugyan-
is, hogy amennyiben a fiatalo-
kat napi testmozgásra kívánják 
biztatni, akkor ennek ösztön-
zésére neves bajnokokat kell 
felkérniük.

A kölcsön visszajár
A Sportoló Nemzet Tanév 

nagykövete lett Jónyer István 
négyszeres asztalitenisz világ-

bajnok, akinek aktív idejében 
a műfaj még nem szerepelt a 
nyári olimpiai játékok mű-
során, így a miskolci születé-
sű, hovatartozására mindig 
büszke klasszis nem lehetett 
ötkarikás bajnok. Viszont ki-
érdemelte a Nemzet Spor-
tolója címet, díszpolgár lett 
Borsod-Abaúj-Zemplén vár-
megye székhelyén, továbbá az 
agglomerációhoz tartozó On-
gán is.

– Nagy megtiszteltetés ért, 
és a felkérésre természete-
sen boldogan mondtam igent 
– árulta el a DVTK-ban ne-
velkedett Jónyer István, aki 
máig ezer szállal kötődik Mis-
kolchoz. – Rengeteget kaptam 
a sporttól, a testkultúrától, így 
kötelességem, hogy vissza-
adjam a „kölcsönt”. Már túl 
vagyok az első rendezvénye-
men: Salgótarjánban jártam 
Schmidt Ádám államtitkárral 
és a programunk remekül si-
került. Tíz sportágat népsze-
rűsítettünk, rengeteg kisgye-

rekkel találkoztunk, sokukkal 
játszottam, sőt a környékbe-
li pingpongosokkal is ütö-
gettem. Nem tudtam és nem 
akartam kibújni a bőrömből, 
már csak azért sem, mert tu-
catnyian kizárólag azért utaz-
tak oda, hogy velem labdázza-
nak.

Szívvel és lélekkel
Arra a kérdésre, hogy a 

nagykövetek miért csak okta-
tási intézményeket keresnek 
fel, a földkerekség valaha élt 
egyik legkiválóbb asztaliteni-
szezője így felelt:

– Mert a családok mellett 
szinte minden az iskolákban 
dől el. Az mindegy, hogy ki 
és mit akar sportolni, az a lé-
nyeg, hogy ezt akarattal, el-
szántsággal, szívvel és lélek-
kel tegye. Amennyiben valaki 
leteszi a voksát egy sportág 
mellett, először szeressen bele, 
majd tegye oda magát, azaz 
teljes erőbedobással csinálja. 
Jómagam így tettem évtize-

dekkel ezelőtt és amikor már 
Budapestre jártam tréningez-
ni, naponta vonattal utaztam 
oda és vissza.

Odateszi magát
A rendkívül népszerű, het-

venöt esztendős hírességtől 
arra is választ kértünk, miért 
negyvenhat nagyságot hívtak 
meg a csapatukba, hiszen ese-
tükben a kevesebb talán több 
lett volna...

– A mezőny valóban né-
pes, de így széles a paletta: a 
nagykövetek az atlétikától a 
vízilabdáig felölelik a honi 
versenysport egészét. Azt is fi-
gyelembe kellett venni, hogy 
azoknak, akiket úgymond be-
válogattak a keretbe, azért van 
még valamilyen más elfoglalt-

ságuk is. Versenyeznek, sport-
vezetők, szakszövetségi tiszt-
ségviselők, edzők, vagy éppen 
nyugdíjas sportági agitátorok, 
mint én is. Úgy vagyok ezzel a 
nagyköveti poszttal, hogy oda-
teszem magam, ahová hívnak, 
ahol látni akarnak, oda elme-
gyek, teljesítek, azaz a legjobb 
tudásom szerint megfelelek a 
velem szemben támasztott kö-
vetelményeknek.

Ellenszolgáltatás nélkül
A mai magyar valóságban 

nem kerülhettük el azt sem, 
hogy óvatosan ugyan, de meg-
tudakoljuk Jónyer Istvántól a 
javadalmazásuk izgalmasnak 
tűnő ügyét...

– Nagyon jó, hogy ez is szó-
ba kerül, ezért öntsünk tiszta 

vizet a pohárba: abszolút társa-
dalmi munkában tevékenyke-
dünk, a nagyköveti poszt nem 
jár pénzzel, ez az üzlet anyagi-
lag mínuszt termel – jegyezte 
meg nevetve a kaucsuklabda 
szerelmese, majd hozzátette: 
– Egy utazás egy napot vesz 
igénybe. Kocsiba kell ülni, az-
tán a játékkal, a beszélgetések-
kel, az aláírások osztogatásával 
és a fényképek elkészítésével 
fűszerezett programok két-há-
rom óráig tartanak. Mégis él-
vezem, élvezzük! Az a legszebb 
az egészben, hogy olyan diá-
kok között vagyunk, akikből 
akár a későbbi utódaink is ki-
kerülhetnek majd.

KOLODZEY TAMÁS

Nagykövet is lett a világbajnok pingpongos 

Jónyer István a Sportoló Nemzet Tanév nagykövete. Fotó: Magánarchívum

Téli feltöltődés az Ellipsumban
Az Ellipsum Élményfürdő a téli 
hónapokban is kiváló helyszín a 
pihenésre és feltöltődésre. 

Örömmel tájékoztatjuk a vá-
ros lakóit, hogy elkészült új sza-
unarészlegünk, ahol finn és 
infraszauna áll vendégeink ren-
delkezésére. A hideg időben kü-
lönösen jólesik egy kellemes 
fürdőzés után betérni a szau-
nába, amely segít ellazulni és át-
melegedni.

Megújult masszázsszobánk 
is várja az érdeklődőket, ahol 
négyféle masszázsból lehet vá-
lasztani. Legyen szó rövid fris-
sítő kezelésről, vagy hosszabb, 
teljes testet átmozgató mas�-
százsról, mindenki megtalálhat-
ja a számára megfelelő pihenési 
formát. A masszázs és a szauna 
élménye tökéletesen kiegészí-
ti az Élményfürdő medencéit, 
amelyek télen is kellemes kikap-
csolódást nyújtanak a család 
minden tagjának.

Fontos kiemelni, hogy a mis-
kolci lakosok számára tovább-
ra is él a lakcímkártyás kedvez-
mény, így kedvezményes áron 

válthatnak fürdőbelépőt a hét 
bármely napján.

TÉLI AJÁNLATAINK:
Black Weekend – november 

28–30.
Ebben az időszakban min-

den fürdőbelépő ára 50%-kal 
kedvezőbb lesz. Ez az év legna-
gyobb akciója, érdemes élni a le-
hetőséggel.

(A kedvezmény más akcióval 
nem vonható össze.)

Adventi vasárnapok – novem-
ber 30-tól minden vasárnap

Mind a négy adventi vasár-
napon közös gyertyagyújtással 
és rövid ünnepi műsorral várjuk 
az Ellipsum előtt a miskolciakat, 
hogy együtt hangolódjunk az 
ünnepekre.

Idősek napja kedvezmény – 
december 2-tól

Örömmel értesítjük vendé-
geinket, hogy visszavezettük az 
Idősek napja kedvezményt.

Minden nyugdíjas látogatónk 
mindössze 850 forintért vált-
hat 3 órás fürdőbelépőt, amely 

kiváló lehetőséget kínál egy kel-
lemes, pihentető délelőttre vagy 
délutánra.

A kedvezmény első alka-
lommal december 2-án vehe-
tő igénybe, ezt követően pedig 
minden hónap első keddjén vár-
juk szeretettel nyugdíjas ven-
dégeinket kedvezményes belé-
pővel

Mikulás nap – december 6.
December 6-án egész nap 

tartalmas és vidám programok-
kal várjuk a családokat! Délelőtt 
a gyerekeké a főszerep: mese-
kuckó, mézeskalács-díszítés, 
csúszdaverseny, valamint a Mi-
kulás is megérkezik, hogy sze-
mélyesen köszöntse a kicsiket.

Este pedig fergeteges han-
gulatú Santa Claus Éjszakai Für-
dőzés veszi kezdetét, amelyre 
minden korosztályt szeretettel 
várunk. Zenével, sztárfellépővel 
és ünnepi fényekkel tesszük fe-
lejthetetlenné ezt a különleges 
estét.

A jegyek elővételben már el-
érhetők.

Szilveszteri Éjszakai Fürdő-
zés – december 31.

Az év utolsó éjszakáján külön-
leges szilveszteri fürdőzéssel 
várjuk vendégeinket.

Sztárfellépő gondoskodik a 
hangulatról, éjfélkor pedig pezs-
gős koccintással búcsúztatjuk 
az óévet.

Limitált számban svédaszta-
los vacsorával kombinált jegyek 
is elérhetők.

Szeretettel várjuk a miskol-
ciakat és minden vendégünket, 
hogy a téli időszakban is élvez-
zék az Ellipsum Élményfürdő 
nyújtotta pihenést, programo-
kat és ünnepi élményeket.

További hírek: .hu

A címviselők
A Sportoló Nemzet Tanév nagykövetei: Adámi-Rózsa Zsanett, 

Adolf Balázs, Baji Balázs, Berki Krisztián, Betlehem Dávid, Bőhm 
Csaba, Csizmadia Kolos, Dibusz Dénes, Ekler Luca, Fábián Sára, Fojt 
Sára, Gazsó Alida Dóra, Görbicz Anita, Guzi Blanka, Halász Bence, 
Hanga Ádám, Hosszú Katinka, Illés Fanni, Jansik Szilárd, Jászapáti 
Petra, Jónyer István, Kempf Zoltán, Klujber Katrin, Koch Máté, Kós 
Hubert, Kovács Katalin, Kovács Richárd, Lehmann Csongor, Lo-
sonczi Dávid, Lőrincz Tamás, Major Veronika, Märcz Tamás, Márton 
Luana, Márton Viviana, Molnár Attila, Özbas Szofi, Péni István, Pupp 
Noémi, Siklósi Gergely, Simon Petra, Szász Emese, Szatmári András, 
Tóth Alex, Vámos Petra, Varga Ádám, Vaskuti István.
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Az akció érvényes: 2025. 11. 22-től 2025. 11. 28-ig
Baba szappan, 90 g, 3322 Ft/g	 399 Ft	 299 Ft
Zewa papírzsebkendő, 90 db-os, 5 Ft/db	 599 Ft	 499 Ft
Signal fogkrém, 75 ml, 6653 Ft/l	 599 Ft	 499 Ft 
Perfex Jumbo papírtörlő, 1 tekercs, 499 Ft/tekercs	 699 Ft	 499 Ft
Palette Color Intense hajfesték	 1199 Ft	 999 Ft
Jar Mint mosogatószer, 1350 ml, 962 Ft/l	 1599 Ft	 1299 Ft
Nivea deo, 150 ml, 8660 Ft/l	 1599 Ft	 1299 Ft
Bref Trio WC-golyó, 3 db-os, 466 Ft/db	 1899 Ft	 1399 Ft
Coccolino textilöblítő, 1275 ml 1018 Ft/l, 1450 ml 895 Ft/l	 2099 Ft	 1299 Ft
Bonux mosópor, 1,17 kg, 1623 Ft/kg	 2399 Ft	 1899 Ft
Floren mosógél, 4,75 l, 420 Ft/l	 2199 Ft	 1999 Ft
Lavandera mosókapszula, 22 db-os, 127 Ft/db	 2999 Ft	 2799 Ft
Asztalterítő impregnált vászon, 140 cm széles,  
   karácsonyi mintás, 2399 Ft/fm	 3399 Ft	 2399 Ft
Silan textilöblítő, 2772 ml 1009 Ft/l, 2860 ml 978 Ft/l	 3199 Ft	 2799 Ft
Ooops Vanessa WC-papír, 40 tekercs, 84 Ft/tekercs	 3999 Ft	 3399 Ft
Fonott rattan szennyestartó	 14 999 Ft	 6999 Ft

Bulgárföldi  
Háztartási Bolt
BORSODCOLOR KFT. Miskolc, Kiss tábornok u. 6/a. Tel.: 46/530-336

Telefon: 30/9450-228
E-mail:  bagamerikft@gmail.com.
www.bagameri-uleshuzat.hu

Üléshuzat készítésÜléshuzat készítés
Méretpontos, minőségi üléshuzat.

Bagaméri üléshuzat:  az autós hálás lesz érte! MIKOM Miskolci Kommunikációs Nonprofit Kft.

A hírportál
www.minap.hu

Apróhirdetés
Lakossági ezermester! Villany-
szerelés, ablak-biztonsági ajtó 
beszerelés! Redőny-, reluxa-, 
gurtnicsere, falfúrás, festés-taka-
rítás, zárcserék, hegesztési mun-
kák. Hívjon bizalommal! Tel.: 06-
70/548-7782 

APRÓHIRDETÉSEK
a Miskolci Naplóban
Kedves Olvasóink!
Adják fel apróhirdetésüket 
kedvezményes áron a Mis-
kolci Naplóban hétköznap 
8 és 16 óra között!

Hirdetésszervezőink  
az alábbi címen érhetők el:

3530 Miskolc, Kis-Hunyad u 9.

Tel.: 70/795-7402, 
30/499-8630

E-mail: info@mikom.hu
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NOVEMBER 22., szombat

08:00: Videós találkozó, Ady Endre Műve-
lődési Ház

09:00: Bababörze, Görömbölyi Művelő-
dési Ház

10:00: Adományozók Napja, Miskolci Ál-
latkert

19:00: A fajok eredete, Művészetek Háza
19:00: The Pint Band, ír-kelta koncert, 

táncház, Ifjúsági Ház
19:00: Jótékonysági koncert, Zenepalota

NOVEMBER 23., vasárnap

10:00: Adományozók Napja, Miskolci Ál-
latkert

19.00: Pál Dénes koncert, Művésze-
tek Háza

NOVEMBER 24., hétfő

15:00: Vasalda, műhelyfoglalkozás, Szabó 
Lőrinc Idegennyelvi Könyvtár

16:30: Fonalbarátok Klubja, horgolás kez-
dőknek, József Attila Könyvtár

18:00: Görög Ibolya: Mindennapi proto-
koll – az asztalnál is, Művészetek Háza

NOVEMBER 25., kedd

16:30: Az emlékezet városai, képre-
gény-bemutató, II. Rákóczi Ferenc 
könyvtár

16:30: Könyvklub – Könyvek és gondola-
tok, József Attila Könyvtár

16:30: A Viktória-vízeséstől a Jóremény-
ség fokig, úti beszámoló, Szabó Lőrinc 
Idegennyelvi Könyvtár

17:00: Kézműves kedd a Mesebirodalom-
ban, II. Rákóczi Ferenc Könyvtár Gyerek-
könyvtára

18:00: Mit nem mondok! – Kiss Ádám ön-
álló estje, Művészetek Háza

NOVEMBER 26., szerda

16:00: Kreatív kézműves klub, Tompa Mi-
hály Könyvtár

16:30: A szövegtől a lelkünkig, nyitott ön-
ismereti csoport irodalomterápiás mód-
szerekkel, II. Rákóczi Ferenc Könyvtár

17:00: Az ezüstkor fejedelme, Káli Sándor 
kötetének bemutatója, Szabó Lőrinc Ide-
gennyelvi Könyvtár

19:00: Alestrom koncert, Ady Endre Mű-
velődési Ház

19:00: Koncz Zsuzsa koncert, Művésze-
tek Háza

NOVEMBER 27., csütörtök

15:30: Adventi kézműves foglalkozás, 
Kaffka Margit Könyvtár

16:30: Az igazság nevében, Hope Lo-

rell kötetének bemutatója, Petőfi Sán-

dor Könyvtár

16:30: Varázsbőrönd, mesefoglalkozás, Jó-

zsef Attila Könyvtár

19:00: Barabás Lőrinc Quartet koncert, 

Művészetek Háza

NOVEMBER 28., péntek

15:00: Könyvvadász Tini Klub, Petőfi Sán-

dor Könyvtár

16:00: Mesedélután, Tompa Mihály Könyv-

tár

16:30: Andrzejki-nap, a miskolci len-

gyel nemzetiségi önkormányzattal kö-

zös rendezvény, Szabó Lőrinc Idegen�-

nyelvi Könyvtár

NOVEMBER 29., szombat

10:30: Bogi néni, gyermekelőadás, Göröm-

bölyi Művelődési Ház

19:00: ABBA Show, Művészetek Háza

19:00: Edda koncert, DVTK Aréna

DECEMBER 2., kedd

17:00: ,,Láthatatlan ritmusok”, Koós 

László fotóművész kiállításmegnyitója, 

Ifjúsági Ház

DECEMBER 4., csütörtök

17:00: ,,Évszakok”, a Miskolci Fotóklub Drón 

szakosztályának kiállításmegnyitója, Ady 

Endre Művelődési Ház

DECEMBER 5., péntek

15:30: Hejőcsabai Mikulás ünnepség, 

Gárdonyi Művelődési Ház

17:00: Levél a Mikulásnak, élőszereplős in-

teraktív gyermekelőadás, Ady Endre Mű-

velődési Ház

19:00: Csillagászati szakkör, dr. Szabó 

Gyula Bemutató Csillagvizsgáló (derült 

idő esetén)

DECEMBER 6., szombat

09.00: Találkozz a Mikulással, Miskol-

ci Állatkert

10:30: Tompeti télköszöntő koncertje, 

Ady Endre Művelődési Ház

16:00: Görömbölyi Advent – Mikulás, 

Görömbölyi Művelődési Ház

20:00: Nu metal Est, Vasgyári Közössé-

gi Ház

DECEMBER 7., vasárnap

07:00: Régiségvásár

09.00: Találkozz a Mikulással, Miskol-

ci Állatkert

PROGRAMAJÁNLÓ 

HARANG-HÍREK

A Miskolc Televízió HívőSzó 
című műsorában november 
23-án, Krisztus Király vasár-
napján 16 órától a Bükk-
szentlászlói római katolikus 
templom 11.30-as ünnepi 
szentmiséjét közvetítik, ame-
lyet Ócsai József Barnabás 
plébános mutat be.

• A Miskolci Szabadke-
resztény Gyülekezet Teahá-
zának vendége lesz november 
22-én, szombaton 10 órától 
16 óráig a Kabar utca 7. szám 
alatti imaházban Mézes Lász-
ló nyugalmazott szabadke-
resztény püspök és felesége, 
Ibolya, akik „Bizonyságok 
fellegei” címmel osztanak 
meg személyes élményeket 
ébredésekről, életükről.

• A Tiszáninneni Refor-
mátus Egyházkerület ünnepi 
lelkészszentelő istentiszteletet 
tart november 22-én, 11 órától 
a Deszkatemplomban, amire 
minden érdeklődőt szeretettel 
várnak.

• Zenés dicsőítő szentség
imádást rendeznek közben-

járó imával november 22-én, 
19 órától a diósgyőri római 
katolikus templomban. Ze-
nei szolgálattal a Jubilate Deo 
Énekegyüttes közreműködik.

• Krisztus Király vasárnap-
ján, november 23-án a leg-
több katolikus templomban a 
szentmisék perselyadományát 
a Katolikus Karitász javára 
szánják. Egyúttal megáldják, 
és a szentmisék végén kioszt-
ják a Szent Erzsébet kenyereket 
a rászorulóknak Árpád-házi 
Szent Erzsébet ünnepe kap-
csán, amelyet november 19-én, 
szerdán tartottak.

• A 31. Veczán Pál Egyház-
zenei Kórustalálkozó nyitó-
hangversenyére hívogatnak 
november 23-án, 16 órától 
az Avasi Református Temp-
lomba, amit Kormány At-
tila pedagógus és karvezető 
emlékének szentelnek. A kó-
rustalálkozó november 30-
án vasárnapig tart Miskolc 
hét templomában, valamint 
a Fráter György Katolikus 
Gimnáziumban és a Zenepa-
lotában.

• Rendhagyó szülői érte-
kezleten ad elő Bolyki Lász-
ló keresztyén könnyűzenész 
és lelkigondozó a diósgyőri 
református általános iskola 
ebédlőjében november 24-én, 
hétfőn 17 órától, Apák és fiúk 
témában, nem csak édesapák-
nak.

• „A bibliai értékekről ma” 
címmel tart előadást novem-
ber 25-én, kedden 18 órától a 
miskolci városháza közgyű-
lési termében dr. Giró-Szász 
Áron, az Axioma Akadémia 
alapító-elnöke, a keresztény 
mozgalmakért és közössége-
kért felelős miniszterelnöki 
megbízott, jogász, hitvédő.

• Gyülekezeti disznóvágást 
rendeznek a Miskolc-Belvá-
rosi Református Egyházköz-
ség udvarán november 29-én, 
szombaton reggel 8 órától. Az 
eseményre a lelkészi hivatal-
ban lehet jelentkezni, 2000 fo-
rint hozzájárulás befizetésével.

• Keresztyén Ifjúsági Napot 
szerveznek a Deszkatemplom 
gyülekezeti termében novem-
ber 29-én, 9 órától 15 óráig, 14 

és 20 év közötti fiataloknak. A 
programban lesz előadás, kon-
cert, játék és kötetlen beszél-
getés is. Jelentkezni november 
25-ig lehet.

• A selyemréti római ka-
tolikus templomban a no-
vember 29-i délelőtti temp-
lomtakarításhoz kérik a hívek 
segítségét.

• Adventi kézműves fog-
lalkozást és adventikoszorú 
készítést rendeznek a Mind-
szenti plébánia Millenniumi 
termében november 29-én, 10 
órától. A részvételi szándékot 
előzetesen kérik jelezni a sek-
restyében, a plébániai irodán 
vagy a hitoktatónál. Csalá-
donként egy adventi koszorú 
készül majd, a résztvevők ál-
tal hozott három lila és egy ró-
zsaszín gyertyával. A koszorú-
kat a közösségi együttlét végén 
megáldják.

• Máté István nyugalmazott 
református lelkész könyvbe-
mutatót tart november 30-án, 
vasárnap 15 órától a Deszka-
templom gyülekezeti termé-
ben.

MOZIMŰSOR

•	 Művészetek Háza, Uránia terem: NO-
VEMBER 22., szombat 16:30 Rokonidők 
| 19:00 Vágyak és vonzások NOVEMBER 
23., vasárnap 16:30 Szenvedélyes nők | 
19:00: Csendes barát NOVEMBER 24-26., 
hétfő-szerda 16:30 Jó reggelt búbánat | 
19:00 A birodalom NOVEMBER 27., csütör-
tök 16:30 Szenvedélyes nők NOVEMBER 
28., péntek 17:00 Arco | 19:00: Szenvedé-
lyes nők NOVEMBER 29., szombat 14:30 A 
gőgös hercegnő | 16:30 és 19:00 Szenvedé-
lyes nők NOVEMBER 30.,  vasárnap 14:30 
Sarkvidéki varázslat | 16:30 és 19:00 Szen-
vedélyes nők DECEMBER 1-3.,  hétfő-szer-
da 16:30 és 19:00 Szenvedélyes nők

•	 Művészetek Háza, Béke terem: NO-
VEMBER 22., szombat 17:00 A szerelem 
sosem késő | 19:30 Ha megérkezik az ősz 
NOVEMBER 23., vasárnap 17:00 A feltá-
masztott Notre Dame | 19:30 Elfajult nya-
ralás NOVEMBER 24-26., hétfő-szerda 
17:00 Az avignoni szerelmesek | 19:30 Jó 

utat, Marie NOVEMBER 27-DECEMBER 3., 
csütörtök-szerda 17:00 Kotinental ’25, 
19:30 Az utolsó viking NOVEMBER 29., 
szombat 15:00: Bogyó és Babóca 7. – Me-
sék a pöttyös házból NOVEMBER 30., va-
sárnap 15:00 Szuper bébi

•	 Cinema City: NOVEMBER 22-25., szom-
bat-kedd naponta több időpontban: A me-
nekülő ember | Akiko a repülő majom | Bo-
gyó és Babóca 7.: Mesék a pöttyös házból | 
Chainsaw man – the movie: Reze arc | Da-
lai Láma – A boldogság tanítása | Démo-
nok között – Utolsó rítusok | Emma kará-
csonya | Fekete telefon 2. | Gabi babaháza: 
A film | Hogyan tudnék élni nélküled? | Kis-
kedvencek elszabadulva | Lilo és Stitch 
– A csillagkutya | Mindörökké | Predator: 
Halálbolygó | Regretting you – Elrontott 
életek | Rosszfiúk 2 | Sárkányok Kabul fe-
lett | Sisu – A bosszú útja | Szemfényvesz-
tők 3 | Wicked 2 | Zootropolis 2 | Szenvedé-
lyes nők.

A MISKOLCI NEMZETI SZÍNHÁZ MŰSORA

NOVEMBER 22., szombat 11:00 Kakaó-
koncert, beavató kamarakoncert, Nagy-
színház emeleti társalgó I 19:00 Csetepaté 
Chioggiában, Kamaraszínház, bérletszü-
net I 19:00 Oscar, Nagyszínház, Sebestyén 
Mihály bérlet NOVEMBER 25., kedd 17:00 
Egy óra versek közt művészeink társa-
ságában, Játékszín I 18:00 Sybill, Nagy-
színház, Fráter Ifjúsági bérlet NOVEMBER 
26., szerda 18:00 Sybill, Nagyszínház, Fe-
renczi Ifjúsági bérlet I 19:00 Leenane szé-
pe, Játékszín, bérletszünet NOVEMBER 
27., csütörtök 18:00 Sybill, Nagyszínház, 
Herman Ifjúsági bérlet I 19:00 Leenane szé-
pe, Játékszín, bérletszünet NOVEMBER 28., 
péntek 19:00 Sybill, Nagyszínház, bérlet-

szünet I 19:00  Pókfonálon, Játékszín, bér-
letszünet NOVEMBER 29., szombat 19:00 
Sybill, Nagyszínház, Szemere Bertalan bér-
let I 19:00 Máli néni, Kamaraszínház, Ka-
maraszínház Bemutató bérlet I 19:00 Pókfo-
nálon, Játékszín, bérletszünet. DECEMBER 
2., kedd 19:00 Máli néni, Kamaraszín-
ház, bérletszünet DECEMBER 3., szerda 
19:00 Máli néni, Kamaraszínház, Csapó Já-
nos bérlet DECEMBER 4., csütörtök 19:00 
Máli néni, Kamaraszínház, Latinovits Zol-
tán bérlet DECEMBER 5., péntek 19:00 
Gettó, Nagyszínház, Nagyszínház Bemutató 
bérlet. DECEMBER 6., szombat 19:00 Get-
tó, Nagyszínház, bérletszünet I 19:00 Máli 
néni, Kamaraszínház, bérletszünet

Decemberben a Művészetek 
Házába szakad le a Lavina, de 
senkit nem temet maga alá, 
garantáltan mindenki épen 
marad.

Lavina. Ha meghalljuk ezt a 
szót, szinte összeszorul a tor-
kunk, vagy összeugrik a gyom-
runk, hiszen télvíz idején több-
ször hallhatjuk a hírekben, 
hogy valaki lavinabaleset áldo-
zatává válik. Most december-
ben a Művészetek Házába jön 
a Lavina, hiszen Ruben Östlund 
filmje alapján Tim Price alkal-
mazta színre. A rendező, Pel-
sőczy Réka országosan ismert 
szereplőgárdával dolgozott, 
a szereplők között találkoz-
hatunk Ullmann Mónikával, 
Száraz Dénessel vagy Járó Zsu-
zsával, csak hogy néhány nagy
ágyút említsünk. A sztori nem 
túl bonyolult, azt boncolgatja, 
hogy egy családi utazás nagy 
meglepetésekkel szolgálhat a 
családtagok számára. Tomas, az 
üzletember egy síparadicsomba 
viszi szeretteit a téli vakációra. 
Váratlanul azonban lezúdul egy 

lavina, és magával sodor sok 
mindent – ha magukat a csa-
ládtagokat nem is, de sok illúzi-
ót, önáltatást, hamis ábrándot. 
Elvégre hogyan lehet arról be-
szélni, ha egy családfő ösztön-
ből nem a gyerekeit, hanem a 
telefonját menti ki a veszélyből? 
Ruben Östlund fekete komédi-

ájának friss színpadi adaptáció-
ja üdítő humorral és empátiával 
beszél az emberi kapcsolatok 
rejtelmeiről. Az előadás a Ka-
tona József Színház és az Orlai 
Produkciós Iroda együttműkö-
désében jött létre.

Akik látni akarják a Lavinát, 
azoknak nem kell mást ten-

niük, mint hogy beszerezzék 
minél hamarabb jegyeiket, ne-
hogy lemaradjanak a decem-
ber 22-e, hétfő este 7 órakor 
kezdődő előadásról a Művé-
szetek Házában.

MN

Karácsony előtti lavina a Lavinától

A Lavina egyik pillanata. Fotó: Magánarchívum

A MISKOLC TELEVÍZIÓ MŰSORA

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

NOVEMBER 24., hétfő 06:00: Az előző esti adás 

ismétlése, 09:00: Képújság, 18:00: Miskolc Ma 

(híradó), 18:15: Időjárás-jelentés,18:25: Mi-

ért pont Miskolc? ism., 19:00: Miskolc Ma ism., 

19:15: Időjárás-jelentés, 19:25: Miért pont Mis-

kolc? ism., 20:00: Miskolc Ma ism., 20:15: Időjá-

rás-jelentés, 20:25: Film, 21:30: Képújság.

NOVEMBER 25., kedd 06:00: Az előző esti adás 

ismétlése, 09:00: Képújság, 18:00: Miskolc Ma 

(híradó), 18:15: Időjárás-jelentés, 18:25: Sport-

percek, 19:00: Miskolc Ma ism., 19:15: Időjá-

rás-jelentés, 19:25: Sportpercek ism., 20:00: 

Miskolc Ma ism., 20:15: Időjárás-jelentés, 20:25: 

Közért, 21:30: Képújság.

NOVEMBER 26., szerda 06:00: Az előző esti adás 

ismétlése, 09:00: Képújság, 18:00: Miskolc Ma 

(híradó), 18:15: Időjárás-jelentés, 18:25: Kilá-

tó (közéleti magazin), 19:00: Miskolc Ma ism., 

19:15: Időjárás-jelentés, 19:25: Kilátó ism., 

20:00: Miskolc Ma ism., 20:15: Időjárás-jelentés, 

20:25: Film, 21:30: Képújság.

NOVEMBER 27., csütörtök 06:00: Az előző esti 

adás ismétlése, 09:00: Képújság, 18:00: Mis-

kolc Ma (híradó), 18:15: Időjárás-jelentés, 18:25: 

Sportpercek ism., 19:00: Miskolc Ma ism., 19:15: 

Időjárás-jelentés, 19:25: Sportpercek ism., 

20:00: Miskolc Ma ism., 20:15: Időjárás-jelentés, 

20:25: Közért, 21:30: Képújság.

NOVEMBER 28., péntek 06:00: Az előző esti adás 

ismétlése, 09:00: Képújság, 18:00: Miskolc Ma 

(híradó), 18:15: Időjárás-jelentés, 18:25: Miért 

pont Miskolc?, 19:00: Miskolc Ma ism., 19:15: 

Időjárás-jelentés, 19:25: Miért pont Miskolc? 

ism., 20:00: Miskolc Ma ism., 20:15: Időjárás-je-

lentés, 20:25: Film, 21:30: Képújság.

NOVEMBER 29., szombat 07:00: Az előző esti 

adás ismétlése, 09:00: Képújság,18:00: Króni-

ka, 18:25: Kilátó ism., 19:00: Krónika ism., 19:25: 

Miért pont Miskolc? ism., 20:00: Krónika ism., 

20:25: Film, 21:30: Képújság.

NOVEMBER 30., vasárnap 07:00: Az előző esti 

adás ismétlése, 09:00: Képújság, 16:00: Hívőszó, 

18:00: Krónika, 18:25: Kilátó ism., 19:00: Krónika 

ism., 19:25: Miért pont Miskolc? ism., 20:00: Kró-

nika ism., 20:25: Film, 21:30: Képújság.

DECEMBER 1., hétfő 06:00: Az előző esti adás is-

métlése, 09:00: Képújság, 18:00: Miskolc Ma 

(híradó), 18:15: Időjárás-jelentés,18:25: Mi-

ért pont Miskolc? ism., 19:00: Miskolc Ma ism., 

19:15: Időjárás-jelentés, 19:25: Miért pont Mis-

kolc? ism., 20:00: Miskolc Ma ism., 20:15: Időjá-

rás-jelentés, 20:25: Film, 21:30: Képújság.

DECEMBER 2., kedd 06:00: Az előző esti adás is-

métlése, 09:00: Képújság, 18:00: Miskolc Ma 

(híradó), 18:15: Időjárás-jelentés, 18:25: Sport-

percek, 19:00: Miskolc Ma ism., 19:15: Időjá-

rás-jelentés, 19:25: Sportpercek ism., 20:00: 

Miskolc Ma ism., 20:15: Időjárás-jelentés, 20:25 

Forgószínpad, 21:30: Képújság.

DECEMBER 3., szerda 06:00: Az előző esti adás 

ismétlése, 09:00: Képújság, 18:00: Miskolc Ma 

(híradó), 18:15: Időjárás-jelentés, 18:25: Kilá-

tó (közéleti magazin), 19:00: Miskolc Ma ism., 

19:15: Időjárás-jelentés, 19:25: Kilátó ism., 

20:00: Miskolc Ma ism., 20:15: Időjárás-jelentés, 

20:25: Film, 21:30: Képújság.

DECEMBER 4., csütörtök 06:00: Az előző esti 

adás ismétlése, 09:00: Képújság, 18:00: Mis-

kolc Ma (híradó), 18:15: Időjárás-jelentés, 18:25: 

Sportpercek ism., 19:00: Miskolc Ma ism., 19:15: 

Időjárás-jelentés, 19:25: Sportpercek ism., 

20:00: Miskolc Ma ism., 20:15: Időjárás-jelentés, 

20:25: Forgószínpad, 21:30: Képújság.

DECEMBER 5., péntek 06:00: Az előző esti adás 

ismétlése, 09:00: Képújság, 18:00: Miskolc Ma 

(híradó), 18:15: Időjárás-jelentés, 18:25: Miért 

pont Miskolc?, 19:00: Miskolc Ma ism., 19:15: 

Időjárás-jelentés, 19:25: Miért pont Miskolc? 

ism., 20:00: Miskolc Ma ism., 20:15: Időjárás-je-

lentés, 20:25: Film, 21:30: Képújság.

DECEMBER 6., szombat 07:00: Az előző esti 

adás ismétlése, 09:00: Képújság,18:00: Króni-

ka, 18:25: Kilátó ism., 19:00: Krónika ism., 19:25: 

Miért pont Miskolc? ism., 20:00: Krónika ism., 

20:25: Film, 21:30: Képújság.

DECEMBER 7., vasárnap 07:00: Az előző esti adás 

ismétlése, 09:00: Képújság, 16:00: Hívőszó, 

18:00: Krónika, 18:25: Kilátó ism., 19:00: Krónika 

ism., 19:25: Miért pont Miskolc? ism., 20:00: Kró-

nika ism., 20:25: Film, 21:30: Képújság.

További hírek: .hu



mozaik 2025. november 22. 
47. hét | XXII. évfolyam 24. szám12 Miskolci Napló

TERJESZTÉSSEL KAPCSOLATOS VISSZAJELZÉS

KÖNYVAJÁNLÓ 

A HŐSÖK TERÉN IS BIZONYÍ-
TOTTAK. A múlt vasárnap új 

helyszínen, a Hősök terén vár-
ták az érdeklődőket a helyi és 

környékbeli termelők termékei, 
kóstolók, kézműves portékák a 
Miskolci Termelői Napon. A pa-
letta, mint mindig, legutóbb is 

széles skálán mozgott, a lekvá-
roktól, szörpöktől kezdve a kéz-

műves sajtokon és húsokon 
át, egészen a szirupokig és pá-
linkákig, sőt a textiltermékekig 

szinte minden megtalálható 
volt a standokon – amelyek az 
Erzsébet téren zajló építkezés 

miatt átmeneti helyszínen, a 
Hősök terén tűntek fel. Néhány 
helyen kóstolásra is lehetőség 

nyílt. A piacon folyamatosan 
bővül a kínálat egyebek közt 

horgolt ajándéktárgyakkal, 
illetve növényi alapú tisztító-

szerekkel. De egyre népszerűb-
bek az újrahasznosított alap-

anyagokból készült használati 
eszközök és ruházati cikkek is. 

Fotó: Mocsári László

Ha a terjesztéssel kapcsolatban 
problémát tapasztalnak, kérjük, 
jelezzék ezt a terjesztés@mi-
kom.hu e-mail-címen vagy a 

46/503-500-as telefonszámon 
nevük és elérhetőségük meg-
adásával. A problémát igyek-
szünk mihamarabb megoldani.

Gazdikereső
Lőrincz L. László: Üvöltő Bika 

A földlakók még 
csak a vaskor tech­
nikai színvonalán 
állnak, amikor va­
lahol a galaktikus 
messzeségben a szu­
percivilizált lények 
űrhajója végzetes 
balesetet szenved. 
Levegőjük fogytán, 
a jármű irányíthatatlan, a nők 
pánikban, a férfiak letargiá­
ban. Két eshetőség közül kell 
választaniuk. Az egyik a kol­
lektív öngyilkosság. A másik 
viszont az életben maradás 
reményével kecsegtet. A soha 

ki nem próbált gén­
manipulációs mű­
tét révén a szervezet 
teljes genetikai kód­
ját őrző sejt – meg­
felelő közegben – új 
életre kelhet. A kis 
csoport sejtjeit egy 
üstökös babiloni tá­
jakra röpíti. Mind­

nyájan emberi alakot öltenek, 
csak a Navigátorból válik ha­
talmas és félelmetes bika. A 
kozmosz hajótöröttjeire izgal­
mas kalandok sora vár a fel­
dúlt, hatalmi harcoktól szag­
gatott Folyamközben.

MOZIAJÁNLÓ

Sárkányok Kabul felett

A film bemutatja, amint 
a Magyar Honvédség több 
mint 500 embert, köztük 
majdnem 200 gyermeket 
szabadít ki egy ostromlott 
nagyvárosból. A napokon át 
tartó különleges hadművele­
tet hozza átélhető közelségbe 
az Operation Sámán mun­
kacímű akciófilm.

A film a valóságból inspi­
rálódó fiktív cselekményé­
nek középpontjába egy ma­
gyar orvosnőt helyez. 

Wicked 2.
Tavaly végigsöpört a vi­

lágon az a mozis kulturális 
szenzáció, amely minden 
idők legsikeresebb Broad­
way-adaptációja lett, és 
most elérkezik a nagysza­
bású, vérpezsdítő, érzelmes 
befejezés, a Wicked 2. ré­
sze. A film rendezője ismét 
a díjnyertes Jon M. Chu, 
és visszatér a fantasztikus 
szereplőgárda, élén az Os­
car-jelölt szupersztárokkal, 
Cynthia Erivóval és Ariana 
Grandéval. A záró fejezet 
Óz boszorkányainak isme­
retlen történetében azzal in­
dul, hogy Elphaba és Glinda 
elhidegülnek egymástól, és 
viselik a döntéseik követ­
kezményeit. 

Ezen a héten Bundit, a Mis-
kolci Állatsegítő Alapítvány 
(MÁSA) lakóját mutatjuk be.

Először 2019-ben került be a 
MÁSA menhelyére Hangács­
ról. Nem sokkal később örök­
be fogadták, de tavaly vissza­
hozták, mert gazdái elváltak, és 
nem tudták megoldani tovább a 
kutya tartását. Addig Bundi la­
kásban lakott, és ágyban aludt. 
Azóta is nagyon rosszul viseli a 
menhelyi körülményeket, de fő­
leg azt, hogy nem jut elég idő rá.

Bundi közepes méretű, kö­
rülbelül hétéves, ivartalanított, 
szívférgességre negatív kan 
kutya, nagyon ragaszkodó, és 
minden szóért hálás, de mivel 
ő már megtapasztalta a gazdás 
életet, nem tudja beérni keve­
sebbel.

Ez a tündéri kutya és még 
kétszáz társa időpontegyeztetés 
után örökbe fogadható a Mis­
kolci Állatsegítő Alapítvány 
menhelyén (3527 Miskolc, Sajó­
szigeti u. 23.).

Időpontegyeztetés e-mail­
ben (miskolciallatsegitoalapit­
vany@gmail.com) vagy Mes­
sengeren lehetséges (www.
facebook.com/allatsegito).

Sudoku

Géniusz Könyváruház – Miskolc, Széchenyi u. 107.  
Webáruház: www.geniusz.hu és www.geniusztankonyv.hu

Könyvújdonságok a Géniusztól 

Négyrészes keresztrejtvény-sorozatunkban ezúttal 
is könyvújdonságok címét rejtettük el. Megfejtései-
ket a sorozat végén, egy e-mailben küldjék el, mely-
ben feltüntetik postacímüket is! Beküldési határidő: 
2026. január 19. E-mail-cím: megfejtes@mikom.hu. A 

helyes megfejtések beküldői között könyvutalványt sorsolunk ki. A 
nyereményt a Géniusz Könyváruház biztosítja. Előző rejtvényünk he-
lyes megfejtései: A világjáró posta, Az alkonyhántó, A hercegné ru-
hája, Keserédes. Nyertesek: Csirmaz Edit (Miskolc), Horváth Roland 
(Miskolc). Gratulálunk, nyereményüket postán küldjük el.
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KÖVETKEZŐ SZÁM MEGJELENÉSE: 2025.  DECEMBER 6.

Akkor és most. Miskolc, Kis-Velence – így is hívták azt a területet, 
ahol ma a Szinva terasz található. A terasz egész területén ugyanis 
egykor lakóházak álltak, melyek hátsó frontjai a Szinvára néztek. 
Ezeket az 1950-es években bontották el, majd helyükön autópar-
kolót alakítottak ki, és ez határozta meg a terület látképét a követ-
kező több mint ötven évben. A Szinva teraszt 2005-ben alakították 
ki a belváros rehabilitációjának részeként, november 5-én adták át, 
építése 450 millió forintba került, melyet nagyrészt európai uniós 
forrásokból fedeztek. A tér nevét egy hónappal később, december 
8-án választotta ki a város közgyűlése egy listáról, melyen a Szin-
va terasz mellett olyan nevek is szerepeltek, mint Szinva sétány, 
Kandia terasz, Szinva-parti sétány, Kikötő tér, Szinva pihenő, Kandia 
pihenő, Széppataki tér vagy Ostrava tér. A baloldali házsor mai na-
pig is áll, az épületekben többnyire vendéglátóegységek, valamint 
egy gyógyszertár és egy virágbolt üzemel. (Tajthy Ákos szövege, dr. 
Sáfrány Gy. József képeslapja, Juhász Ákos fotója)
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